



# Traženje Božjeg Duha

*Deset dana molitve*

8. do 18. siječnja 2020.

*Nakladnik*  
Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji  
Kršćanske adventističke crkve  
Prilaz Gjure Deželica 77, 10000 Zagreb

*Izvornik*  
10 Days of Prayer 2020

*Ako nije drukčije naznačeno, biblijski redci  
navedeni su iz Jeruzalemske Biblije*

*Odgovorni urednik*  
Neven Kláčmer

*Urednik*  
Mario Šijan

*Prevoditelj*  
Daniel Đidara

*Lektor*  
Miroslav Vukmanić

*Korektorica*  
Brankica Vukmanić

Umnoženo u uredu nakladnika, 2020.  
Za internu uporabu

[www.TenDaysOfPrayer.org](http://www.TenDaysOfPrayer.org)  
[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)

# Uvod

## Traženje Božjeg Duha

Dobrodošli u Deset dana molitve 2020. godine! Neizmjer-  
no smo zahvalni Bogu što možemo godinu započeti molitvom.  
Bog je u prošlosti učinio mnoga čuda kad smo Ga tražili u  
molitvi i postu. Sveti Duh je izvršio obnovu, obraćenja, želju  
za propovijedanjem Radosne poruke i iscjeljene odnose. Do-  
ista, molitva je izvorište obnove!

Vjerujemo da će vaš život, i život onih za koje se molite,  
biti promijenjen dok pratite vjernike u molitvi za izlivanje  
Svetog Duha, kojega je Otac obećao dati svima koji Ga traže.  
Izdvojili smo tri izvješća onih koji su sudjelovali u posljed-  
njih Deset dana molitve:

Tijekom trećeg dana niza Deset dana molitve, molio sam  
se pred vjerništvom crkve, i bio sam potaknut da se molim  
za Božju pomoć. “Netko želi počiniti samoubojstvo,” molio sam  
se. “Dragi Gospodine, molim Te, nemoj dopustiti da uspije u  
svojoj nakani. Molim Te, pomози!” Sljedećeg dana bio sam  
iznenađen kad sam doznao da je moja tetka željela počiniti  
samoubojstvo. Zbog naših molitava Bog je djelovao i spasio  
joj život. Dok ovo pišem, ona se osjeća dobro, a Bog djeluje  
u njezinom životu. Svi slavimo Boga za Njegov čudesan od-  
govor na naše molitve! — *N. K. iz Zambije*

Tijekom niza Deset dana molitve 2018., moja prijateljica  
Alicia molila se za pet pojedinaca da pronađu Krista. Bog je  
uslišao njezine molitve, ali ostalo je još jedno ime s popisa  
— ime njezine sestre. Na tu molitvu Bog nije odgovorio. Ipak,  
2019. godine, tijekom niza Deset dana molitve, Alicina se-

stra je došla na molitvene sastanke i predala svoj život Isusu. Ona proučava Bibliju i priprema se za krštenje. Još dvije osobe koje su prisustvovalе skupovima Deset dana molitve odlučile su se za krštenje. Slavimo Boga za Njegovo djelovanje i za službu Deset dana molitve! Ujedinjeni u molitvi doživjeli smo istinsko duboko iskustvo s Isusom. — *J. J. iz Sjeverne Karoline, Sjedinjene Američke Države*

Za vrijeme Deset dana molitve molio sam našeg nebeskog Oca da mi daruje priliku da širim poruku o Isusovom skorom dolasku. Nakon što sam se molio tijekom tog niza, podijelio sam tu poruku s većom skupinom kršćana koja ju je na posljetku i prihvatila. Moja je molitva bila uslišana. Ovo je moje veliko iskustvo nakon tih Deset dana molitve. Slava Bogu! — *Vjernik iz Azije*

## **Naša molitvena tema: Traženje Božjeg Duha**

Tijekom niza od Deset dana molitve 2020. godine, pozivamo vas da iskusite obećane blagoslove Svetog Duha. Prije nego što se vratio na Nebo, Isus nam je dao ovo obećanje: “Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.” (Djela 1,8)

“Budući da je to način na koji primamo snagu, zašto ne gladujemo i ne žedamo za darom Duha? Zašto ne govorimo o njemu, molimo za nj i propovijedamo o njemu? Gospodin je spremniji dati Svetog Duha onima koji Mu služe nego što su roditelji spremni dati dobre darove svojoj djeci. Svaki bi radnik trebao upućivati Bogu molbe za svakidašnje krštenje Duhom.” (Ellen G. White, *Djela apostolska*, 32)

Pridružite nam se dok tražimo izlivanje Svetog Duha i dopuštamo Bogu da umnoži svoje plodove u našim životima!

## **Predlog smjernica za molitve**

Neka naše molitve budu kratke — rečenica ili dvije. Zatim dajmo priliku drugima. Možemo se moliti koliko god puta želimo, poput vođenja razgovora.

Neka vas ne bude strah tišine, jer ona pruža vrijeme i mogućnost svima da osluškuju Svetog Duha.

Zajedničko pjevanje pjesama uz vodstvo Svetoga Duha također je velik blagoslov. Za to nam čak nije potreban glasovir; pjevanje bez pratnje je također prikladno.

Umjesto da tratimo vrijeme razgovarajući o prijedlozima za molitvu, jednostavno se molimo za njih. Možemo se moliti za svačije prijedloge i pozivati se na obećanja koja se odnose na pojedine potrebe.

## **Pozivajte se na Božja obećanja**

Bog je dao mnoga obećanja u svojoj Riječi. Naša je prednost pozivati se na njih u našim molitvama. Sve Njegove zapovijedi i savjeti su ujedno i obećanja. On od nas nikada neće tražiti ono što ne možemo učiniti Njegovom snagom.

Lako je usmjeriti se na naše potrebe, naše poteškoće, naše izazove te jadikovati i prigovarati o našim neprilikama kad se molimo. To nije svrha molitve. Molitva treba osnažiti našu vjeru. Stoga potičimo sve da se u molitvama pozivaju na Božja obećanja. Skinimo pogled sa sebe i svojih slabosti i pogledajmo Isusa. Gledajući Njega, poprimamo Njegovu sliku.

“Svako obećanje u Božjoj riječi je i za nas. U svojim molitvama pozovite se na obećanu Gospodnju Riječ, i vjerom na Njegova obećanja. Njegova Riječ je sigurna, i ako tražite vjerom, primit ćete duhovne blagoslove u punini. Nastavite tražiti i primit ćete mnogo više nego što ste tražili ili zamislili.” (Ellen G. White, *In Heavenly Places*, 71)

Kako se možemo pozivati na Božja obećanja? Primjerice, kad se molimo za mir, možemo se pozvati na redak iz Ivana 14,27 i reći: “Gospodine, Ti si nam u svojoj Riječi rekao: ‘Mir

vam svoj ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši.' Molimo Te, daruj nam mir koji si nam obećao ostaviti." Zahvalimo se Gospodinu što nam daje mir, čak i ako ga možda trenutačno ne osjećamo.

## Post

Potičimo sve da učine ono što je Daniel učinio tijekom prvih deset dana. Započeti godinu molitvom i postom izvrstan je način da posvetimo naše živote Bogu u novoj godini. Ellen G. White piše: "Sad i sve do kraja, do završetka vremena, Božji narod treba biti mnogo ozbiljniji i budniji. Ne smije se uzdati u svoju mudrost, nego u mudrost svojega Vođe i odrediti dane za post i molitvu. Možda se neće zahtijevati potpuno suzdržavanje od hrane, ali treba umjereno jesti najjednostavniju hranu." (*Savjeti o životu i prehrani*, izdanje 2017., 144)

Znamo da je Daniel deset dana jeo voće i povrće. Pozivamo vas da također usvojite jednostavnu prehranu tijekom tih deset dana. Jednostavna prehrana, koja ne sadrži šećer, prerađenu hranu i gazirana pića, može nam koristiti na različite načine. Prvo, jesti jednostavno znači da trošimo manje vremena na pripremanje hrane, što nam ostavlja više vremena koje možemo provesti s Gospodinom. Drugo, što je naša hrana jednostavnija, to je lakše probavljamo, i naši će umovi biti čišći. Svi znamo da šećer otežava djelovanje prednjeg dijela mozga, središta našeg razmišljanja. Ukoliko želimo čišći um, kako bismo bolje čuli Božji glas, i ako želimo biti bliže Njemu, moramo učiniti sve da nas naša prehrana ne sprečava u tome.

Post ne znači samo suzdržavanje od hrane. Potičimo sve da "postimo" od gledanja televizije, filmova, video igrice, pa čak i od Facebooka i YouTubea. Ponekad ono što samo po sebi i nije loše, poput Facebooka i YouTubea, troši previše

našeg vremena. Ostavimo sve što možemo kako bismo više vremena proveli s Gospodinom.

Za neke izazove preporučaju se i potrebni su post i molitva. Oni su pomagalo u Božjoj ruci pomoću kojeg On čisti srce i potiče um da bude otvoren za primanje. Mi dobivamo odgovore na naše molitve jer smo se ponizili pred Bogom.

Ponizimo se pred Bogom i tražimo Ga svim svojim srcem, umom i snagom. Približimo Mu se kroz molitvu i post, i On će se približiti nama.

## **Sveti Duh**

Molimo Svetog Duha da nam pokaže za što se trebamo moliti u životu nekog pojedinca ili u pojedinoj prigodi. Biblija nam kaže da mi sami ne znamo za što trebamo moliti, te da Sveti Duh posreduje za nas.

“Ne samo da smijemo moliti u Kristovo ime, već moramo biti nadahnuti Svetim Duhom. To objašnjava što je Pavao mislio kad je napisao da Sveti Duh ‘posreduje za nas neizrecivim uzdisajima’ (Rimljanima 8,26). Bog s užitkom odgovara na takve molitve. Kad ozbiljno i vatreno izmolimo molitvu u ime Isusa Krista, tada je upravo ta vatrenost Božji залог da će On uslišati našu molitvu ‘neograničeno više od onoga što možemo moliti ili misliti’ (Efežanima 3,20).” (Ellen G. White, *Isusove usporedbe*, 94,95)

## **Vjera**

Čitamo: “Molitva udružena s vjerom učinit će ono što ne može učiniti nijedna sila na Zemlji.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 327) Ohrabreni smo na moljenje, i imajmo povjerenje u Boga da čuje i da će uslišati naše molitve.

“Krist kaže: ‘Tražite i primit ćete.’ U ovim riječima Krist nam daje upute kako se trebamo moliti. Trebamo doći svojem nebeskom Ocu u jednostavnosti djeteta, moleći Ga za dar Svetoga Duha. Isus ponovno kaže: ‘Kad se molite, vjeruj-

te kao da ste već primili ono što ste tražili, i primit ćete.’ Trebate doći Ocu u kajanju i priznanju svojih grijeha, prazneći svoju dušu od svakog grijeha i nečistoće, i vaša je prednost tako potvrditi ispunjenje Gospodnjih obećanja. Trebamo vjerovati Božjoj riječi, jer se naš karakter kuša u tome koliko rastemo u vjeri. Vi se potvrđujete pred Bogom kroz Božju riječ. Ne trebate čekati da vas obuzmu predivni osjećaji prije nego što vjerujete da vas je Bog čuo. Osjećaji ne smiju biti vaše mjerilo, jer se osjećaji mijenjaju poput oblaka. ... Dok smo ovdje na Zemlji, možemo dobiti pomoć s Neba. ... Ja sam iskusila Božje djelovanje tisuću puta. Živjet ću vjerom i neću sramotiti svojeg Spasitelja svojom nevjerom.” (*Review and Herald*, 11. listopada 1892.)

Također nam je rečeno da “smijemo tražiti ... svaki dar što ga je On obećao, a onda moramo vjerovati da ćemo primiti te zahvaliti Bogu što smo primili.” (Ellen G. White, *Odgovj*, izdanje 2017., 214) Stoga, neka nam postane navika unaprijed zahvaljivati Bogu kroz vjeru za ono što čini i na koji će način odgovoriti na naše molitve.

## **Molitve za sedmero ljudi**

Ohrabrujemo vas da se ovih dana molite na poseban način za sedmero ljudi koje želite da iskuse “izobilniji život”. To mogu biti rodbina, prijatelji, suradnici, susjedi ili poznanici. Uzmite si vremena i tražite Boga da vam pokaže za koga se trebate moliti. Molite Ga da u vama potakne brigu za te ljude. Zapišite imena tih osoba na list papira i stavite ga na posebno mjesto, poput svoje Biblije. Postoji nešto moćno u zapisivanju imena! Bit ćete iznenađeni na koji način Bog djeluje kroz vaše molitve!

## **Izazov dosezanja nedosegnutih**

Svatko može učiniti nešto da ubrza Isusov dolazak kroz inicijativu Potpuna uključenost vjernika.



“Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnuoste me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni” (Matej 25,35. 36).

U knjizi *Služba liječenja* čitamo: “Mi trebamo živjeti dvostrukim životom — životom misli i akcije, životom tihe molitve i životom ozbiljnog rada.” (329) Naša je povlastica pokazati drugima Isusovu ljubav. Primili smo toliko ljubavi od našega Spasitelja; nemojmo je zadržati za sebe. Podijelimo Njegovu ljubav s drugima.

Ohrabrujemo vas i vašu crkvu da molite Boga da vam pokaže kako doprijeti do drugih nakon niza Deset dana molitve. Odaberite jednu ili nekoliko aktivnosti, odaberite dan — i budite Isusove ruke i noge. Kad se budete bavili organizacijom, nemojte dopustiti da vas to ometa u molitvi. “Osobnom naporu za druge treba prethoditi molitva u tajnosti, jer razumijevanje plana spasenja duša zahtijeva veliku mudrost. Prije nego što razgovarate s ljudima, razgovarajte s Kristom. Kod prijestolja nebeske milosti izvršite pripremu da biste služili ljudima.” (Ellen G. White, *Prayer*, 313)

U online potpori možete pronaći poseban popis s prijedlozima koji će vam pomoći doprijeti do svoje zajednice i približiti joj Isusa.

*Gradivo pripremio Odjel za propovjedničku službu  
Generalne konferencije Kršćanske adventističke crkve*

*Glavni suradnik za svakodnevni molitveni vodič:*  
**Kevin Wilfley**

“Kad budete kršteni Svetim Duhom, razumjet  
ćete radost spasenja bolje nego ikada dosad.”

Ellen G. White

# Prvi dan

## Naša potreba za Svetim Duhom

### Traženje Božjeg Duha

**“Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.” (Djela 1,8)**

#### **Svjedočanstvo**

“Budući da je to način na koji primamo snagu, zašto ne gladujemo i ne žedamo za darom Duha? Zašto ne govorimo o njemu, molimo za nj i propovijedamo o njemu? Gospodin je spremniji dati Svetog Duha onima koji Mu služe nego što su roditelji spremni dati dobre darove svojoj djeci. Svaki bi radnik trebao Bogu upućivati molbe za svakidašnje krštenje Duhom.” (Ellen G. White, *Djela apostolska*, 32)

Neposredno prije nego sam diplomirao teologiju, pročitao sam knjigu V. Raymonda Edmana *They Found the Secret (Pronašli su tajnu)*. Knjiga govori o dvadesetero muškaraca i žena kršćana koji su dosegli duhovnu krizu u svojim životima i koja ih je dovela do iskustva istinskog obraćenja. Uslijedilo je izlivanje Svetog Duha u njihovim životima. Postali su osobe koje su milijune drugih dovele Kristu, jer su bili ispunjeni Svetim Duhom. Dok sam razmišljao o svojem životu kao supruga, mladog oca i pastora, što sam uskoro trebao postati, napisao sam bilješku u tu knjigu: “I meni je potreban Sveti Duh.” Odonda sam si kao nešto najvažnije u životu zadao održavanje iskustva obraćenja i traženje biblijskog

krštenja Svetim Duhom kroz proučavanje Biblije, poslušnost, dijeljenje te spoznaje i molitvu.

Prve godine moje pastorske službe pozvan sam u posjet crkvenom blagajniku, kojemu je dijagnosticiran rak. Molili smo se i pomazali ga uljem, kako Biblija nalaže da trebamo činiti.

Za nekoliko dana radosno je podijelio vijest da je u potpunosti iscijeljen od raka! Tada mi je bilo jasno da Bog sluša moje molitve te da je prihvatio moje napore da svoj život živim za Njega. Kako je s vama? Je li Sveti Duh potreban vašem životu?

## **Biblijski redci za molitvu**

Pavao je jednom upitao dvanaestoricu muškaraca iz Efeza: “Jeste li primili Duha Svetoga kad ste povjerovali?” (Djela 19,2) Što biste vi odgovorili? Efežani su odgovorili: “Ta ni čuli nismo da ima Duh Sveti.”

- ◆ Rimljanima 8,16 — Kad Sveti Duh dode među nas, priznat ćemo naše grijehе i primiti dar spasenja kroz Isusa. Imat ćemo jamstvo spasenja jer smo Božja djeca.
- ◆ Ezekiel 36,25-27 — Prisutnost Svetog Duha dat će nam nov um i novo srce. Pobjedit ćemo naše grijehе i svjedočiti izgradnji karaktera.
- ◆ Ivan 7,38.39 i Galaćanima 5,22.23 — Kad smo ispunjeni Svetim Duhom, plod Duha — Božji karakter — teći će iz nas poput rijeke žive vode.
- ◆ Djela 4,13.31 — Trajna prisutnost Svetoga Duha potaknut će nas i osnažiti da podijelimo Radosnu poruku sa što je moguće više ljudi.
- ◆ Ivan 16,13 — Kako Duh bude stanovao u nama, bit ćemo gladni ljubavi za Biblijom, i On će nas voditi k cijeloj istini. Ova istina nije samo razumijevanje činjenica, već sâm Kristov karakter, jer On je Istina.

- ◆ Rimljanima 8,26.27 — Dok se molimo u Svetom Duhu, naše molitve će imati moć koja će ostvariti čudesne odgovore na molitvu.

Isus je rekao da će neposredno prije Njegovog dolaska biti dvije vrste kršćana (Matej 25). “Tada će kraljevstvo nebesko biti kao kad deset djeвица uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku.” (Matej 25,1) Petero ludih djeвица nisu imale zalihe ulja (prisutnost Svetog Duha, vidi Zaharija 4,1-6). One predstavljaju ljude koji će prividno izgledati kao Isusovi sljedbenici, ali to zapravo neće biti. Vjernici su, ali ne i duhovni. Stoga im je Isus rekao: “Ne poznam vas!” Pet mudrih djeвица imale su ulja u izobilju. Bile su ispunjene Svetim Duhom i imale su istinski odnos s Isusom.

Nakon Isusovog uznesenja, učenici su, poslušni Kristovim zapovijedima, ostali u Jeruzalemu. “Te sve vrijeme u Hramu blagoslivljahu Boga.” (Luka 24,53) Kad nisu bili u Hramu, bili su u gornjoj sobi. “Svi oni bijahu jednodušno postojani u molitvi sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom njegovom.” (Djela 1,14)

Deset dana kasnije svi su kršteni snagom Svetoga Duha (Djela 2), i tri tisuće ljudi obraćeno je u jednom danu na tom jednom mjestu.

## **Smjernice za molitve**

- ◆ Bože, dolazimo u Tvoju prisutnost s hvalom, ulazimo u Tvoje dvore sa slavom. Nemamo riječi da na odgovarajući način opišemo koliko smo Ti zahvalni za ono što si učinio za nas. S radošću i poniznošću pridružujemo se slavljenju bezgrešnih anđela, koji zauvijek uživaju slaveći Tebe!
- ◆ Molimo Te, o Bože, promijeni naše srce da ono zauvijek bude iskreno. Očisti nas od grijeha i pripremi nas da primimo Tvojega Duha. (Psalam 51,7.10)

- ◆ Bože, molimo Te, potakni preporod istinske pobožnosti među tvojim narodom, obilježen plodom Svetoga Duha. (Galacanima 5,22.23)
- ◆ Krsti nas svojim Svetim Duhom i daj nam snagu da objavimo Radosnu poruku izgubljenom svijetu u tami. (Djela 1,5-8)
- ◆ Budi milostiv, o Gospodine, prema našim obiteljima, prijateljima, kolegama na poslu i školskim drugovima. Molimo Te, spasi ih, a neka svatko od nas bude Tvoj pomoćnik u ostvarenju tog cilja.
- ◆ Blagoslovi Tvojim Svetim Duhom pastore, učitelje, sve one koji propovijedaju Radosnu poruku i podučavaju Bibliju, kao i dužnosnike u našoj crkvi. (1 Timoteju 2,1-4)
- ◆ Dragi Gospodine, budi milostiv prema zlostavljanima i proganjanima; daruj im svoju zaštitu i oslobođenje od onih koji im žele nauditi. (Psalam 91)
- ◆ Molimo Te da blagosloviš različita nastojanja u zadobivanju duša po cijelom svijetu u 2020. godini. Posebno se molimo za napore vezane uz evangelizaciju i program Potpuno uključenje vjernika u Papua Novoj Gvineji, u svibnju 2020.
- ◆ Molimo Te za duhovni preporod među mladima u Adventističkoj crkvi koji pohađaju javne škole i sveučilišta po cijelom svijetu. Neka oni budu živi veleposlanici za Krista.
- ◆ Molimo Te za onih 69 posto stanovništva zemlje koji još nisu upoznali Isusa na pravi način.
- ◆ Molimo Te za 62 milijuna ljudi koji žive u 28 najnedostupnijih gradova bivšeg Sovjetskog Saveza u Euroazijskoj diviziji.
- ◆ Molimo Te za vođe mladih diljem svijeta koji vjerno prenose duhovno naslijeđe sljedećem naraštaju kroz progra-

me Identitet u Kristu, Poslanje adventista sedmog dana, i Vodstvo u mjesnim crkvama.

- ◆ Gospodine, molimo Te za sedmero (ili više) osoba s našeg molitvenog popisa. Neka dopuste da Sveti Duh djeluje u njihovim životima.
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.

### **Prijedlozi pjesama**

O, dođi, Duše Sveti (*Kršćanske himne*, 54); Ja idem takav kakav sam (152); Zašto ne daš srce Kristu (144); Ja volim Te (*Trijumf*, pjesmarica za mlade, 59)

# Drugi dan Svjedok za Božjeg Duha

## Traženje Božjeg Duha

**“A kad on dode, pokazat će svijetu što je grijeh, što li pravednost, a što osuda.” (Ivan 16,8)**

### **Svjedočanstvo**

“Sveti Duh je Osoba; jer On ‘svjedoči zajedno s našim duhom da smo djeca Božja’ (Rimljanima 8,16). Kad se pokazuje to svjedočanstvo, ono sobom nosi svoj vlastiti dokaz. U takvim trenucima mi vjerujemo i sigurni smo da smo Božja djeca.” (Ellen G. White, *Evangelism*, 616)

Sveti Duh djeluje u našim životima u tri koraka (Ivan 16,8-11). Najprije nam ukazuje na naš grijeh, kako bi nas doveo k Isusu. Potom nam ukazuje na Kristovu pravednost, što je dostatno da nas spasi. Treće, On isključuje Sotonu i grijeh iz naših života (Ivan 16,11).

Moji roditelji su odgojili šestero djece da vjeruju u Boga i Bibliju (ja sam bio peti po redu). Naučili smo samo to da postoji Nebo za koje se treba izboriti, i pakao kojega treba izbjeći. Ali nismo razvijali odnos s Bogom i imali povjerenje u Njega. Brat moje majke, moj ujak, oženio je adventisticu. Jednoga dana moj je ujak Harold izjavio svojoj novoj ženi da će joj Biblijom dokazati kako nije potrebno da svetkuje subotu. Nakon podosta proučavanja, ipak je shvatio da je istinski Biblijski *šabat* — subota.

Ubrzo nakon toga Harold je bio kršten i postao je adventist.



Harold je podijelio svoju vjeru s našom obitelji i, koliko god sam se trudio, nisam uspio pronaći načina da opovrgnem biblijski nauk o suboti. Nisam želio svetkovati subotu. To je remetilo moje planove. Međutim, s vremenom je uvjerenje Svetoga Duha da sam grešnik na putu za uništenje utisnuto sve dublje u moj um i srce. Znao sam da ne slijedim Boga i da neću biti spašen. Otprilike u to vrijeme stiglo je pismo od ujaka Harolda u kojem je opisao Nebo koristeći Bibliju kao izvor podataka. Slušajući njegov opis Neba, osjetio sam snažnu želju da svoj život predam Bogu. Čuo sam Božji glas u svojem srcu jasno kao da netko sjedi pored mene: “Ako sada ne predaš svoj život meni, nikada nećeš.”

Odmah sam osjetio veliki strah. Zamijenio sam Nebo stvarima ovoga svijeta!? Ustao sam sa stolca, otišao u svoju sobu i zatvorio vrata. Kleknuo sam pored kreveta i po prvi put se molio iz svega srca. Nisam bio siguran što točno trebam reći, ali na koncu sam se molio ovako: “Dragi Isuse, želim biti ono što Ti želiš da budem. Želim raditi ono što Ti želiš da radim, i ići tamo kamo Ti želiš da idem.”

U trenutku kad sam izgovorio tu molitvu, osjetio sam kako kroz moje tijelo prolazi promjena: moj stari gnjev i gorčina su nestali, a ljubav, mir i božanska radost ispunili su moje srce. Znao sam da je Bog čuo moju molitvu i znao sam što moram činiti. Ustao sam i otišao reći majci dobru vijest — da ću sada živjeti za Isusa i svetkovati subotu. Suze radosnice krenule su joj niz obraze. U danima koji su slijedili raskinuo sam sve grešne spona koje su me vezale za ovaj svijet. Neki ljudi nisu razumjeli moju odluku, a put kojim sam trebao ići nije mi još bio sasvim jasan; ali moja je savjest bila čista, a srce je bilo ispunjeno radošću! Kasnije sam proučavao s adventističkim pastorom i počeo shvaćati puno više o Božjoj volji za moj život. Na koncu sam se krstio i postao članom mjesne adventističke crkve. Bila je to najbolja odluka koju sam ikada donio!

## Biblijski redci za molitvu

Pavao je jednom upitao dvanaestoricu muškaraca iz Efeza, "Jeste li primili Duha Svetoga kad ste povjerovali?" (Djela 19,2) Što biste vi odgovorili? Efežani su odgovorili: "Ta ni čuli nismo da ima Duh Sveti."

- ◆ Ivan 16,8-11 — Posao Svetoga Duha je ukazivati nam na naše grijehе i dovesti nas k Isusu.
- ◆ Rimljanima 3,10.23 — Nitko nije pravedan, jer svi su sagriješili i potrebna im je Božja slava.
- ◆ Rimljanima 6,23 — Jer plaća je grijehа smrt, a dar Božji jest život vječni u Kristu Isusu.
- ◆ Ivan 3,16 — Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni.
- ◆ Efežanima 2,8 i 9 — Milošću smo spašeni kroz vjeru, a ne vlastitom dobrotom. To je Božji dar, a ne našа zasluga.
- ◆ 1. Ivanova 5,11-13 — Ako smo vjerom prihvatili Isusa, znamo da imamo vječni život.
- ◆ Rimljanima 8,16 — Sâm Duh je svjedok da smo Božja djeca.

Svakim danom, dok se u molitvi okrećemo Isusu, primamo Njegov oprost i milost. Poput Izraelaca koji su svakodnevno primali manu s Neba, i mi svakodnevno obnavljamo naš odnos s Isusom, Kruhom života (Ivan 6,58). Kroz prisutnost Svetoga Duha, koji djeluje u našim životima, mi priznajemo svoje grijehе Bogu, prihvaćajući Kristovu pravednost koja nam je darovana, i tada se možemo oduprijeti đavlovim kušnjama (Galaćanima 5,16).

## Smjernice za molitve

- ◆ Dragi nebeski Oče, svjesni smo da smo grešnici. Molimo Te, oprosti sve naše grijehе kako si obećao (1. Ivanova 1,9). Hvala Ti! Također, obećao si nam dati vječni život ako prihvatimo Isusa za svojeg Spasitelja. Danas odaberemo Isusa. Jedva čekamo da Isus dođe!
- ◆ Dragi Isuse, želimo uvijek hoditi u prisutnosti Svetoga Duha, kako bismo se oduprli utjecaju đavla i zlih duhova. Daruj nam svoju snagu da prepoznamo i izdržimo njihove kušnje (Jakov 4,7).
- ◆ Sada, Gospodine, imamo potpuno povjerenje u Tebe za naše spasenje. Neka naše uvjerenje bude radosno i sigurno kako bi naš život privukao izgubljene duše k Tebi.
- ◆ Dragi Oče, toliki ljudi u crkvama diljem svijeta imaju samo religiju. Ne poznaju Isusa i Njegovu milost spasenja. Molimo Te, pošalji svojeg Svetog Duha da im ukaže na njihove grijehе i dovede ih Isusu. Učini da shvate ispraznost samih obreda. Neka osjete glad za istinskom Tvojom prisutnosti u svojim životima.
- ◆ Gospodine, molimo se za one koji se nalaze u duhovnim i duševnim zatvorima, da budu oslobođeni krivnje i drugih oblika ropstva.
- ◆ Gospodine, molimo Te da podigneš suvremene valdenze koji su voljni služiti Tebi na teškim mjestima.
- ◆ Molimo Te, podigni hrabre misionare koji su voljni raditi sa 746 skupina ljudi u dvadeset zemalja na Bliskom istoku.
- ◆ Molimo Te za Misionarski pokret 1000 u Sjevernoj azijsko-pacifičkoj diviziji.
- ◆ Molimo Te za 202 milijuna ljudi u najnedostupnijim gradovima Južne azijskopacifičke divizije, da upoznaju Isusa.

- ◆ Molimo Te za mlade koji, služeći Tebi, žive u opasnim uvjetima provodeći projekte Godina dana u misiji, i Misija Kaleb.
- ◆ Također Te molimo za sedam osoba koje se nalaze na našem popisu (ako smatrate prikladnim, navedite imena).
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.

## **Prijedlozi pjesama**

Istina divna (*Trijumf*, pjesmarica za mlade, 47); Trijumf (165); O, Duše Sveti (105); Bog vodi me! (*Kršćanske himne*, 188).

# Treći dan

## Pobjeda kroz Svetoga Duha

### Traženje Božjeg Duha

**“Hoću reći: po Duhu živite pa nećete ugadati požudi tijela!” (Galaćanima 5,16)**

#### **Svjedočanstvo**

“U Isusu nije bilo ničega što bi odgovaralo Sotoninom vještom lukavstvu. On nije pristao na grijeh. Čak ni u mislima nije popuštao kušnji. Tako možemo i mi. Kristova ljudska narav bile su sjedinjene s božanskom; Svetim Duhom, koji je prebivao u Njemu, bio je spreman za borbu. On je došao da nas učini dionicima božanske naravi. Dokle god smo vjerom sjedinjeni s Njim, grijeh više nema vlasti nad nama. Bog seže za rukom vjere u nama, kako bi je usmjerio da se čvrsto uhvati za Kristovo božanstvo, da bismo mogli ostvariti savršenstvo karaktera.” (Ellen White, *Isusov život*, izdanje 2018., 86,87)

Jerry je bio marljiv radnik. Većinu svojeg života proveo je radeći sa željezom, gradeći mostove i nebodere. Na visinama od stotinu metara iznad zemlje vario bi jednu željeznu polugu za drugu. Ali iako je Jerry bio darovit i marljiv, uništavao je svoje tijelo zlouporabom alkohola, duhana, droga, žena i divljim životnim stilom. Kad god bi došao raditi neki kršćanin, Jerry bi ga riječima i na druge načine zlostavljao, u nadi da će ga otjerati s posla. Jerry je mrzio kršćanstvo i kršćane.

Kako se približavao pedesetim godinama, postao je depresivan. Jednog je dana odlučio okončati svoj život. Dok je vozio kući u nakani da poćini samoubojstvo, uz cestu je ugleđao znak za adventistićku crkvu. Sveti Duh je potaknuo njegov um na razmišljanje: “Mođda mi oni mogu pomoći.” Zauštavio se na parkiralištu baš kad su završavala predavanja za taj dan. Prišao je voditelju i promrmljao da mu je potrebna pomoć. Voditelj mu je dao moj broj telefona i rekao: “Ovo je broj našeg pastora. Molim vas da mu se javite.” Kad je Jerry nazvao te večeri, rekao mi je da je u nevolji i upitao me mogu li mu pomoći. Nazvao sam starješinu i zajedno smo otišli do Jerryjeve kuće.

Jerry nam je isprićao sve i dodao: “Ne mogu vjerovati da sam pao tako nisko da imam pastora u svojoj kući.” Rekao je da je iskušao sve što ovaj svijet nudi, ali nije pronašao zadovoljstvo, pa je odlučio okončati svoj život. Rekao sam mu: “Jerry, nisi iskušao sve, jer nisi iskušao Isusa.” “Imaš pravo,” podsmjehnuo se. “Nisam iskušao Isusa. U redu, što trebam učiniti da bih iskušao Isusa?” Podijelio sam s njim jednostavnu poruku Evandjelja i upitao ga: “Postoji li neki razlog zbog kojeg ne bi želio primiti Isusa u svoj život?” Jerry je odgovorio: “Ne, jer ako On još večeras ne učini nešto za mene, okonćat ću svoj život.”

Pozvao sam Jerryja da klekne s nama i zamolio ga da za mnom ponavlja molitvu. Odmah nakon što smo rekli: “Amen”, Jerry me zgrabio za ruku i rekao: “Jesi li vidio?” “Vidio što?” upitao sam. “Nakon što sam rekao: ‘Amen,’ otvorio sam oći i ugledao ćovjeka koji je lebdio iznad mene s vrlo zlobnim pogledom na licu. Onda je nestao kroz strop. Moraš mi vjerovati!” “Vjerujem ti, Jerry,” rekao sam. “Kako se sada osjećaš?” Nakon trenutka razmišljanja, rekao je: “Osjećam se sjajno. Nisam se dugo osjećao ovako dobro, a mođda i nikada. Što mi se dogodilo?” Objasnio sam: “Jerry, upravo si zatražio Isusa da uđe u tvoj život i oprostí ti tvoje grijehé. On sada živi u tvojém sreću. Onaj zli duh kojega si vidio pokušavao te

nagovoriti da okončaš svoj život, ali Isus ga je otjerao.”

Velika radost ispunila je Jerryjev dom te večeri, i to u tolikoj mjeri da te noći nije mogao spavati. Iz svojega stana uklonio je sav alkohol, drogu, časopise i sve grešno što je pronašao. Sve te stvari stavio je u plastičnu vrećicu i zakopao dva metra ispod površine zemlje u svojem voćnjaku. Sljedećeg jutra otišao je do rasadnika i kupio drvo koje je posadio iznad svega što je zakopao. Kad sam mu došao u posjet, pokazao mi je sadnicu i rekao: “Pastore, iskopana rupa u zemlji i novo drvo u njoj predstavljaju moj život. Stari Jerry je zakopan tamo, a nova voćka predstavlja novog mene, jer sada živim novi život!”

## **Biblijski redci za molitvu**

- ◆ Ivan 16,8-11 — Posao je Svetoga Duha da nam ukaže na naše grijeha i da nas dovede k Isusu.
- ◆ Ezekiel 36,25.26 — Obećano nam je novo srce, novi um i novi život.
- ◆ 2. Korinćanima 5,17 — Ako je netko u Kristu, novo je biće. Staro umire, a novo nastaje!
- ◆ Ivan 8,36 — Ako vas dakle Sin oslobodi, zbilja ćete biti slobodni.
- ◆ 1. Solunjanima 4,3 — Doista, ovo je volja Božja: vaše posvećenje, da se suzdržavate od bludnosti.
- ◆ Rimljanima 6,14 — Grijeh više neće gospodariti vama!
- ◆ Matej 5,29 i 30 — Udaljite se od bilo koga ili bilo čega što vas navodi na grijeh.
- ◆ Rimljanima 12,21 — Zamijenite negativne ljude i sve negativno pozitivnim ljudima i svim pozitivnim.
- ◆ Galaćanima 5,19-26 — Zle želje tijela mogu se suzbiti plodovima Duha.

Svakim danom, dok se u molitvi okrećemo Isusu, primamo Njegov oprost i milost. Poput Izraelaca koji su svakodnevno primali manu s Neba, i mi svakodnevno obnavljamo naš odnos s Isusom, Kruhom života (Ivan 6,58).

Kroz prisutnost Svetoga Duha, koji djeluje u našim životima, mi priznajemo svoje grijehе Bogu, prihvaćajući Kristovu pravednost koja nam je darovana, i tada se možemo oduprijeti đavlovim kušnjama (Galaćanima 5,16).

## **Smjernice za molitve**

- ◆ Dragi Gospodine, znamo da je Tvoja želja da svladamo sav grijeh Tvojom snagom. Molimo Te, ispuni nas svojom snagom. Molimo Te, ispuni nas svojim Svetim Duhom i vodi nas k potpunoj istini (Ivan 16,13).
- ◆ U Isusovo ime i zaslugama Njegove krvi tjeramo Sotonu i njegove zle duhove iz našeg života. Molimo Te, Gospodine, otjeraj đavla iz našeg života i doma. Neka u nama prebivaju samo istina i pravednost.
- ◆ Dragi Oče, prožmi naš život prisutnošću Svetog Duha. Neka Njegova snaga teče kroz nas kako bismo svjedočili onima koji su i dalje zarobljeni grijehom. Dovedi ih k Isusu kako bi njihovi lanci bili slomljeni.
- ◆ Gospodine, pomozì nam da budemo strpljivi i ljubazni, da odražavamo Tvoju ljubav i sažaljenje nad onima koji nas ljute i optužuju.
- ◆ Molimo Te za one koji se brinu za starije ili bolesne članove obitelji. Daruj im strpljenja, snage i ljubavi.
- ◆ Gospodine, molimo Te da olakšaš tjeskobu i patnju onih koji su suočeni sa smrtonosnom bolešću. Daruj im hrabrost i Isusov mir.
- ◆ Molimo Te za odjele subotnje škole i odjele misionstva u svakoj mjesnoj crkvi, da traže Božji plan za dosezanje nji-



hovih zajednica kroz službu ljubavi, proučavanje Biblije i osobno svjedočenje.

- ◆ Molimo Te za krštenje naše mladeži i njihovih vođa Svetim Duhom, kao što je obećano u Djelima 1,8. Posebno Te molimo za Božje blagoslove nad mladima koji su uključeni u inicijative kao što su Daj Mu 20 (*Give Him 20*).
- ◆ Gospodine, molimo Te, pokaži nam Tvoju strategiju za dopiranje do Jerihonâ ovoga svijeta s troanđeoskom porukom, kako bismo u svakom gradu pronašli Rahabe i vodili ih spasenju kroz Krista.
- ◆ Molimo Te, blagoslovi stotinu dana molitve (27. ožujka do 4. srpnja), koji prethode zasjedanju Generalne konferencije. Izlij svojega Svetoga Duha dok se molimo za mudrost i Tvoj skori dolazak.
- ◆ Također Te molimo za sedam osoba koje se nalaze na našem popisu (ako smatrate prikladnim, nabrojite imena).
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.

## **Prijedlozi pjesama**

Slava, slava nek bude Isusu Kristu, (*Kršćanske himne*, 4); Tebe Bože hvalimo (8); O, dođi, Spase moj (185); Bliže, sve bliže, o Bože moj (363); Ljubav je sveti Božji dar (4)

# Četvrti dan Krštenje Svetim Duhom

## Traženje Božjeg Duha

**“I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napuštaju Jeruzalema, nego neka čekaju Obećanje Očevog ‘koje čujete od mene: Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti kršteni Duhom Svetim.’” (Djela 1,4.5)**

### **Svjedočanstvo**

“Kad budete kršteni Svetim Duhom, razumjet ćete radost spasenja bolje nego ikada dosad.” (Ellen G. White, *Manuscript Releases*, sv. 5, 231)

Posjetio sam čovjeka koji je patio od neizlječive bolesti i bio na samrti. Molio sam se i pokušavao ga ohrabriti Božjom ljubavlju i milošću. Međutim, kad sam napustio njegov dom, pogodila me nemoć koju sam osjetio u toj okolnosti — i kako se nemoćno čine mnogi kršćani. Dok sam uspoređivao svoj život i živote drugih kršćana sa životima kršćana Novog zavjeta, suprotnost je bila iznenađujuća. Kao ishod tog posjeta, odlučio sam temeljito proučiti u Bibliji sve o Svetom Duhu. Na kraju sam proučio 273 retka na izvornim jezicima koji govore o djelovanju Svetog Duha, i pronašao više od dvije tisuće jedinstvenih navoda na ovu temu u spisima Ellen G. White.

U proučavanju Biblije otkrio sam krštenje Svetim Duhom. To iskustvo promijenilo je živote Petra, Pavla i svih onih koji

su u potpunosti primili Božjeg Duha. Čak je i Isus bio osnažen Svetim Duhom, jer sve dok se Sveti Duh nije spustio na Njega u obliku goluba, On je ostajao u stolarskoj radionici. Nakon što je Duh sišao na Njega, Isus je ispunjavao poslanje Mesije.

U biblijskim usporedbama uvijek pronalazimo neke dokaze koji ukazuju da nam treba biti dodijeljena snaga Svetoga Duha. Jednog petka navečer oko dvadeset i dva sata, naša osmogodišnja kći pozvala je majku. Dok je moja supruga otišla do nje, odlučio sam otići u ured i moliti se. Dok sam se molio, osjetio sam kako u prostoriju ulazi Isusova nebeska prisutnost. Počeo sam razgovarati s Gospodinom s velikim žarom i glađu za prisutnošću Njegovog Duha u mojem životu.

Uskoro sam vidio kako Isus pred vratima moje crkve s ljubavlju stavlja svoje klinovima probodene ruke na ramena svakog vjernika, s milostivim izrazom dobrodošlice. Isus me je upitao: “Voliš li moj narod?” Mogao sam reći da volim, ali morao sam priznati da je nekolicinu njih bilo prilično teško voljeti. Suze su mi počele teći dok sam priznavao svoj grijeh.

Onda sam vidio Isusove klinovima probodene noge kako stoje uz propovjedaonicu s koje svakog tjedna propovijedam. Isus je rekao: “Umro sam kako bih mogao oprostiti i spasiti ljude ovoga svijeta. Propovijedaš li Evanđelje svakog tjedna s ljubavlju za izgubljene duše?” Mogao sam reći da je moja čežnja propovijedati Evanđelje s velikom žurnošću da spasim izgubljene, međutim osjećao sam se vrlo bezvrijedno u Njegovoj prisutnosti. Suze su mi tekle dok sam Isusu priznavao svoje grijehe. Onda sam vidio kako Mu je trnova kruna povrijedila čelo. Čuo sam Isusa kako kaže: “Ponizio sam se smrću na križu. Tražiš li ti hvalu ljudi?” Mogao sam reći da ne želim hvalu ljudi, ali sam u suzama priznao da imam nevolja s ponosom. Osjećao sam se posve bezvrijedno i nepoželjno u Njegovoj prisutnosti, a suze su mi tekle još obilnije. Iznenada je Isus skinuo svoje haljine, i na Njegovom sam

tijelu ugledao mjesto gdje je proboden kopljem. “One koji dođu k meni, neće nikada napustiti,” rekao je.

Tada sam osjetio potpunu ljubav i prihvaćanje Gospodina kakvo nikada prije nisam osjetio. Znao sam da su mi grijesi oprošteni, i znao sam da me On prihvatio. Uživao sam u toj spoznaji, kad sam čuo kako moja supruga silazi niz stubište. Pogledao sam na sat; bila je ponoć. Prošla su dva sata, a činilo mi se poput nekoliko minuta.

Nisam još bio spreman govoriti o onome što mi se dogodilo, pa sam šmugnuo u krevet i okrenuo leđa vratima, kako moja supruga ne bi vidjela da sam još uvijek budan. Kad je ušla u sobu upitala me: “Što ti se dogodilo?” Odgovorio sam: “Kako to misliš?” Ona je zatim rekla: “Znam da ti se nešto dogodilo. Jednostavno znam. Što se dogodilo?” Tada sam joj sve rekao, a moja supruga je odmah nakon toga otišla u dnevnu sobu na molitvu. Čuo sam je kako traži od Boga da i nju blagoslovi.

Sljedećeg dana, bila je to subota, osjetio sam Božju snagu dok sam propovijedao. Nekoliko ljudi donijelo je odluku za Krista tog dana. Poslije me jedan čovjek upitao, “Pastore, je li ti se nešto sinoć dogodilo?” U čudu sam ga pitao: “Zašto me to pitaš?” Odgovorio je: “Znam da se nešto sinoć moralo dogoditi. Sve vrijeme dok si propovijedao, na tvom licu vidio sjaj.” Kad sam s njim podijelio svoje iskustvo, rekao je: “Zasigurno te Gospodin posjetio.” Te godine je trideset i sedam osoba predalo svoj život Isusu. U godinama koje su slijedile, stotine ljudi su donijele odluku za Krista. Neka Gospodin Isus bude zauvijek slavljeno!

## **Biblijski redci za molitvu**

- ◆ Luka 3,21.22 — Nakon svojeg krštenja, Isus se molio da se Sveti Duh spusti na Njega.
- ◆ Djela 1,5-8 — Dobit ćete snagu kada se Sveti Duh spusti na vas.

- ◆ Djela 2,1-4 — Svi su bili ispunjeni Svetim Duhom i počeli su govoriti raznim jezicima.
- ◆ Djela 4,31 — Rana crkva primila je snagu, jer su molili da se Sveti Duh spusti na njih.
- ◆ Djela 8,15-17 — Bili su kršteni vodom u ime Isusovo, ali bio im je potreban Sveti Duh.
- ◆ Luka 11,11-13 — Krštenje Svetim Duhom darovano je onima koji Ga traže kroz molitvu.
- ◆ Djela 5,31.32 — Onima koji su spremni poslušati bit će dodijeljen Sveti Duh.

## **Smjernice za molitve**

- ◆ Dragi oče, molimo Te, krsti nas Svetim Duhom kako bismo mogli živjeti i voljeti Te na pravi način.
- ◆ Naša je velika želja, Gospodine Isuse, da Te možemo predstavljati ovom svijetu na pravi način. Molimo Te, pripremi naše srce da primi Svetoga Duha i da dijelimo Tvoju ljubav s ljudima u svojem životu.
- ◆ Molimo Te, vodi nas k Tvojim potpunosti istini kako bismo uvijek činili ono što je dobro u Tvojim očima. Neka nam Tvoj Sveti Duh otkriva što Ti želiš da znamo, i što Ti želiš da dijelimo s drugima. Neka naša uvjerenja i brige dolaze iz Tvoje srca, a ne iz naših sebičnih sklonosti.
- ◆ Molimo Te da se naši najmiliji koji su napustili vjeru pri-sjete kako je bilo družiti se s Tobom, i da čeznu da ponovno budu ujedinjeni s Tobom. Pomozi im da osjete i prihvate Tvoju ljubav i oprost.
- ◆ Gospodine, molimo Te za zaštitu nad misionarima koji rade u opasnim područjima.
- ◆ Molimo Te za šesnaest milijuna ljudi u šest najnedostupnijih gradova Južnopacifičke divizije. Molimo Te za kršte-

nje vjernika Svetim Duhom dok će dopirati do onih koji još nisu dosegnuti.

- ◆ Molimo Te da nam Sveti Duh pomogne pronaći načine da dosegnemo 406 milijuna ljudi u 105 najnedostupnijih gradova u Sjevernoj azijskopacifičkoj diviziji.
- ◆ Molimo Te, blagoslovi adventističku kapelansku službu u pokretanju kapelana i zainteresiranih vjernika za svjedočenje onima koji se nalaze u zatvorima.
- ◆ Također Te molimo za sedam osoba koje se nalaze na našem popisu (ako smatrate prikladnim, navedite imena).
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.

### **Prijedlozi pjesama**

O, dođi, Duše Sveti (*Kršćanske himne*, 54); Zašto ne daš srce Kristu (114); O, Duše Sveti (*Trijumf*, pjesmarica za mlade, 105); Ja volim Te (59);

# Peti dan

## Plod Svetog Duha

### Traženje Božjeg Duha

**“Plod je pak Duha: ljubav, radost, mir, velikodušnost, uslužnost, dobrota, vjernost, blagost, uzdržljivost. Protiv tih nema zakona!” (Galaćanima 5,22.23)**

#### **Svjedočanstvo**

“Kad se istina voli i njeguje i kad se smatra svetim darom, tu je ljubav u srca usadio Sveti Duh. Ljubav će tada poput živog izvora poteći u vječni život. Kad je ljubav u srcu, djelatnik se nikada neće umoriti radeći u Kristovom djelu.” (Ellen G. White, *Review and Herald*, 13. veljače 1894.)

Dakon u crkvi, poznat kao uslužan i utjecajan čovjek, imao je ozbiljnu karakternu manu, za koju su znali samo njegova žena i djeca. Na poslu i na druženju s drugima on je bio najomiljenija osoba koju biste ikada mogli sreći. Ali kod kuće je često bio nepodnošljiv. Postao bi zlovoljan i razdražljiv. Ponekad nije mogao nadzirati gnjev, postao bi emocionalno nasilan i vrlo bi žestoko kažnjavao svoju djecu.

On je bio svjestan te svoje mane. Mrzio je samog sebe zbog toga što bi kod kuće eksplodirao. Shvaćao je da u javnosti govori jedno, a kod kuće živi sasvim drukčiji život. Ponekad bi došao do spoznaje da mu je potrebna stručna pomoć kako bi se svladavao, ali bojao se posljedica koje bi uslijedile kad bi crkvi priznao svoj problem. Znao je da mu je potrebno savjetovanje, ali gadilo mu se da plaća nekome samo kako bi ga slušao. Njegov ponos ga je udaljio od pomoći

koja mu je bila potrebna. On je bio religiozan čovjek, ali ne i duhovan — bilo mu je potrebno obraćenje i stalna prisutnost Svetog Duha u njegovom životu.

Jedne jeseni u njihov je grad došao propovjednik i predstavio niz predavanja o obnovi i preporodu. Zbog svojeg položaja u crkvi, đakon je prisustvovao svakom predavanju, iako je njegovo srce bilo poput kamena. Prije svakog skupa bilo je mnogo molitava, a Sveti Duh je djelovao na čudesan način. Jedna mlada žena obnovila je odnos s Isusom i javno priznala svoje grijehе te zatražila od crkve podršku u molitvi. Žena koja nije bila kršćanka, a prisustvovala je skupovima s prijateljem, također je predala svoj život Isusu. Kako su se pojedinci javljali na pozive propovjednika svake večeri, njihovi životi su se mijenjali.

Jedne večeri, pred kraj niza predavanja koji se održavao, đakon je ustao kad je propovjednik pozvao ljude pred propovjedaonicu. Sa suzama na obrazima krenuo je naprijed s ostalima koji su u srcu osjetili Božji poziv. Kad je stigao, pao je na koljena, podigao ruke i glasno uzviknuo: “Bože, budi milostiv meni grešniku!”

Ljudi koji su poznavali đakona začuđeno su ga slušali kako u javnosti izriče ovakvu molitvu. Ali to nije bilo sve. On je ustao, okrenuo se prema skupu i rekao: “Ja imam velikih nevolja sa samosvladavanjem. Nisam suprug i otac kakav bih trebao biti. Trebam priznati svoje grijehе, tražiti pomoć i biti kod kuće onakav čovjek kakav svi smatrate da jesam.” Sada su već supruga i djeca bili zajedno kod njega, zagrljeni i u suzama, držeći se čvrsto za svojega supruga i oca. Vjernici crkve su ga okružili, a pastor je stavio ruku na rame tog čovjeka. Možete si samo zamisliti kakvo je molitveno okupljanje bilo te večeri.

Đakon je ostao vjeran svojoj riječi. Uz pomoć pastora pronašao je savjetnika, i počeo pohađati terapiju za suzbijanje srdžbe. Što je još važnije, započeo je tjedna proučavanja Biblije s pastorom — ne kako bi razumio biblijski nauk, već



da uspostavi stvaran odnos s Isusom. Sveti Duh je blagoslovio đakona i počeo ga ispunjavati plodom Duha. Ne samo da su njegova supruga i djeca vidjeli promjenu, nego su vjernici crkve i društvena zajednica također uočili promjenu.

Đakon je imao mir. Postao je velikodušniji čovjek. Njegova ljubaznost i ljubav, osobito prema supruzi i djeci, bila je svima vidljiva. Isusova radost i blagoslov, kroz prisutnost Svetoga Duha, pretvorila je đakonov dom u djelić Neba na Zemlji.

### **Biblijski redci za molitvu**

- ◆ Galaćanima 5,19-23 — Djela tijela ukonjena su plodovima Svetoga Duha, a to su ljubav, radost, mir, velikodušnost, uslužnost, dobrotu, vjernost, blagost, uzdržljivost.
- ◆ Ivan 13,35 — Ljudi će znati da smo istinski kršćani prema ljubavi koju pokazujemo.
- ◆ 1. Petrova 1,8 — Iskusi ćemo neopisivu radost.
- ◆ Filipljanima 4,7 — Božji mir čuvat će naša srca i umove.
- ◆ 2. Korinćanima 3,18 — Snagom Svetoga Duha promijenjeni smo prema Isusovom Uzoru.
- ◆ Ivan 7,38 — Iz naših srca teći će rijeke žive vode.

### **Prijedlozi za molitve**

- ◆ Dragi Isuse, želimo odražavati Tvoj karakter svima koje poznamo i koje susrećemo. Ispuni nas Tvojim Svetim Duhom, i neka plod Duha sjaji iz našega srca.
- ◆ Molimo Te, pomoz nam biti istinskim kršćanima kod kuće i izvan nje. Neka oni koji nas najbolje poznaju u nama vide Tebe.
- ◆ Učini da budemo rijeka blagoslova dok sa svijetom u kojem živimo dijelimo Tvoju ljubav, radost i mir.
- ◆ Dok provodimo vrijeme u molitvi i proučavanju Biblije, krsti nas iznova svojim Svetim Duhom. Neka Tvoja ne-

presušna milost teče kroz nas prema ljudima u svijetu koji pate.

- ◆ Gospodine, blagoslovi naše duše i neka one slave Tvoje sveto ime. Neka Tvoja radost ispuni naše duše!
- ◆ Gospodine, molimo Te, osvježi srca svih koji djeluju u Tvojim službi, a osjećaju umor. Podsjeti ih da provode Tvoju volju. Daj da vide plod svojega rada, pa makar to bila samo jedna duša.
- ◆ Gospodine, sjećamo se naših subotnjoškolskih učitelja. Molimo Te, obznani im važnost njihovog rada za našu djecu.
- ◆ Gospodine, tražimo Tvoje vodstvo za mnoga središta utjecaja, zdravstvene i obiteljske programe, kao i klubove izviđača diljem svijeta.
- ◆ Gospodine, molimo Te, pokaži nam kako u naše društvo odaslati što više knjiga i časopisa s Tvojom istinom. Molimo Te da ljudi čitaju te tiskovine i da ih Sveti Duh uvjeri u biblijske istine.
- ◆ Molimo Te, podigni kolportere — literaturne evanđeliste, studente dragovoljce, pisce članaka i knjiga, stručnjake za medije, kao i one koji podupiru obznanjivanje Radosne vijesti novčanim sredstvima, da bi se obznanjivale riječi nade i života.
- ◆ Molimo Te za sedmero osoba s našega popisa. Molimo Te da snažno djeluješ u njihovim životima. Pozivamo se na 1. Ivanovu 5,16.
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.

## **Prijedlozi pjesama**

O, dođi, Duše Sveti (*Kršćanske himne*, 54); Isus još kuca na vrata (112); O, dođi, Spase moj (185); Radostan sam što me ljubi moj Bog (230).

# Šesti dan Darovi Svetog Duha

## Traženje Božjeg Duha

**“Različiti su dari, a isti Duh; i različite službe, a isti Gospodin; i različita djelovanja, a isti Bog koji čini sve u svima. A svakomu se daje očitovanje Duha na korist.”  
(1. Korinćanima 12,4-7)**

### **Svjedočanstvo**

“Zajednica s Božjim Svetim Duhom priprema radnike, i muškarce i žene, da postanu pastiri Božjeg stada. ... Oni koji vjeruju u ovog božanskog Pratelja razvijat će svoje sposobnosti. Bit će obdareni silom da vijest istine zaodjenu svetom ljepotom.” (Ellen G. White, *Propovjednici radosne vijesti*, 75,76)

Telefon je zazvonio u mojem uredu u gradu Albany u državi Oregon. “Jesam li dobila pastora adventističke crkve?” upitao je ženski glas s druge strane. “Jeste,” odgovorio sam. “Morate odmah doći u bolnicu” Imamo pacijenticu koja ima jaku aritmiju srca. Bojimo se da bi mogla umrijeti, a ne želi da bilo što učinimo kako bismo joj pomogli dok se za nju ne pomoli pastor adventističke crkve. Govori da će biti iscjeljena jedino ako se za nju pomoli pastor adventističke crkve. Molim vas, brzo dođite!”

Dok sam vozio prema bolnici, molio sam se: “Gospodine, malo me brine ovaj posjet. Gospođa svima govori da će ozdraviti ako se za nju pomoli pastor adventističke crkve. Ti i ja znamo da se ne odlučiš uvijek iscijeliti neku osobu. Što će te sestre i liječnici reći ako ne izliječiš ovu gospođu?”

Učinilo mi se kao da je Gospodin odgovorio: “Zašto si zabrinut?” “Brinem se za Tvoj ugled,” rekao sam. “Ako sam te dobro razumio,” tada mi je rekao Gospodin, “ti se brineš za moj ugled?” “U redu,” nastavio sam, “shvaćam da to zvuči prilično ludo, ali što će ljudi reći, i što će gospođa reći?” Gospodin je zatim odgovorio mojem srcu: “Tvoja je odgovornost biti poslušan. Moja je odgovornost brinuti se za svoj ugled.” “Bože, u pravu si,” rekao sam. “Vjerujem da ćeš učiniti ono što smatraš najboljim.”

Kad sam stigao u bolnicu, ugledao sam četiri medicinske sestre koje su stajale ispred sobe te pacijentice. “Jeste li vi adventistički pastor?” upitala je jedna od sestara. “Požurite se i pomolite se kako bismo mi mogle nešto dalje učiniti za nju!” Čim mi je sestra rekla ime pacijentice, znao sam da ona nije vjernica moje crkve ili bilo koje obližnje adventističke crkve. Pitao sam se zašto je ona nastojala da se za nju moli baš adventistički pastor; ali sada nije bilo pravo vrijeme za započinjanje razgovora o tome. Na ekranu te pacijentice vidjeli su se nepravilni otkucaji srca. Znao sam da se nalazi u teškom stanju. Prišao sam krevetu i uzeo njezinu desnu ruku. Lagano se okrenula, otvorila oči i upitala me: “Jeste li vi adventistički pastor?” “Jesam,” odgovorio sam. “Ako se vi pomolite za mene, znam da ću ozdraviti,” rekla je.

Nije bilo vremena za propovijed ili biblijsko proučavanje o molitvama za bolesne. Jednostavno sam je upitao: “Sestro, jeste li spremni da Isus odluči što će se danas ovdje dogoditi?” “Jesam, pastore,” odgovorila je, “ali znam da ću ozdraviti ukoliko se vi pomolite za mene!”

Zatvorio sam oči i zatražio Gospodina na Nebu da pokaže svoju moć i milost nad ovom gospođom. Zamolio sam Ga da proslavi svoje ime pred sestrama i liječnicima u bolnici, i da ozdravljenje ove gospođe bude svjedočanstvo za mnoge ljude. Zatražio sam Gospodina da je ozdravi ako je to Njegova volja i ako će to proslaviti Njegovo ime, te ako je to uistinu najbolje za nju. Završio sam molitvu u Isusovo ime i rekao: “Amen.”

Otvorio sam oči i pogledao na ekran — a on je prikazivao savršeni ritam. Gospođa me snažno uhvatila za ruku i rekla: “Osjećam se dobro. Iscijeljena sam! Znala sam da ću ozdraviti ako se adventistički pastor pomoli za mene!”

Prisjetio sam se kako je Isus odgovorio na takve neprilike u svojem životu, stoga sam joj rekao: “Tvoja te je vjera iscijelila!” Zahvalio sam Bogu i izišao iz sobe. Sestre su me upitale: “Smijemo li sada ući?” Odgovorio sam: “Da, ali mislim da joj više niste potrebni.” Njihove oči su se razrogačile, a zatim su žurnule u sobu. Ne mogu vam reći što se nakon toga dogodilo, jer sam ih napustio. Nisam želio da me sestre i gospođa gledaju kao da sam je ja iscijelio. Bio je to dar iscjeljenja koji je Sveti Duh dodijelio toj gospođi u tom trenutku.

## **Biblijski redci za molitvu**

- ◆ 1. Korinćanima 12,9 — Ovdje je opisan dar iscjeljenja. Gospodin iscjeljuje ljude na mnoge načine, i On želi dijeliti svoju moć iscjeljenja kroz svoje ljude.
- ◆ Efežanima 4,11-13 — Sveti Duh želi dati mnoge darove svojim ljudima. Bog i za vas ima određenu namjeru.
- ◆ Luka 5,17 — Gospodnja snaga je u Njegovoj prisutnosti kroz koju može liječiti.
- ◆ 1. Korinćanima 14,1.13 — Čeznimo za duhovnim darovima i molimo se da ih primimo.
- ◆ Otkrivenje 1,10 — Kad nam Sveti Duh pristupi, čujemo Boga na nov i moćan način.

## **Smjernice za molitve**

- ◆ Ovdje smo, Gospodine, iskoristi nas u svojoj službi. Ispuni nas svojim Duhom i opremi nas svojim darovima.
- ◆ Dragi Isuse, želimo za Tebe učiniti razliku u ovom svijetu. Ne želimo samo sjediti u crkvi. Daj nam snagu svoje-

ga Svetog Duha kroz darove koje si odabrao za nas kako bismo porazili snagu grijeha u ovom svijetu.

- ◆ Gospodine, umnoži naše darove kroz naobrazbu, obučavanje, iskustvo i molitvu. Posvećujemo Tebi sve naše talente i ponizno Te molimo da ih blagosloviš kako bi propovijedanje Radosne poruke moglo snažno napredovati.
- ◆ Molimo Te za više od osam tisuća adventističkih škola s gotovo dva milijuna učenika i studenata. Neka te škole uvijek poučavaju biblijsku istinu i vode mlade ljude u službu i Tvoje poslanje.
- ◆ Gospodine, daj nam mudrost da dosegneмо posvjetovljene kulture koje vjera ne zanima. Neka Tvoj Sveti Duh sruši zidove koji okružuju svjetovna srca.
- ◆ Molimo se za mnoge etničke skupine u Aziji koje nemaju kršćansko podrijetlo. Daj nam posebnu mudrost kako bismo odgovorili na njihove potrebe.
- ◆ Gospodine, molimo Te, nadahni adventiste diljem svijeta da se mole kao nikad prije. Dopusti nam da Te ujedinjeni molimo za kasnu kišu Svetoga Duha. Molimo Te za ispunjenje obećanja koje pronalazimo u Joelu 2. poglavlju, Hošei 6. poglavlju i Djelima 2. poglavlju.
- ◆ Pokaži nam kako odgovoriti na životne i duhovne potrebe izbjeglica. Neka naša crkva bude poznata po ljubavi za sve ljude, bez obzira na to tko su i odakle dolaze.
- ◆ Molimo Te za 541 skupinu ljudi u osamnaest zemalja Južnoafričke indijskoceanske divizije. Molimo Te, vodi ih prema biblijskoj istini.
- ◆ Također, molimo Te za sedam osoba koje se nalaze na našem popisu (ako smatrate prikladnim, nabrojite imena).
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.

## **Prijedlozi pjesama**

Ljubav je sveti Božji dar (*Kršćanske himne*, 4); Naš Bog je ljubav (5); Radost nek u srcu blista (220); Silna ko more (*Trijumf*, pjesmarica za mlade, 137).

# Sedmi dan

## Moliti se u Svetom Duhu

### Traženje Božjeg Duha

**“Svakovrsnom se molitvom i prošnjom u svakoj prigodi u Duhu molite. Poradi toga i bdijte sa svom ustrajnošću i molitvom za sve svete.” (Efežanima 6,18)**

#### Svjedočanstvo

“Krist, naš Posrednik, i Sveti Duh neprestano posreduju za čovjeka. Ali Duh ne moli za nas na način kako to čini Krist, koji ukazuje na Njegovu krv prolivenu pred temeljem ovog svijeta; Duh radi na našim srcima, potičući molitvu i pokajanje, slavljenje i zahvalnost. Zahvalnost koja teče s naših usana djelovanje je Duha, koji pogađa žice naše duše stvarajući glazbu srca.” (Ellen G. White, *SDA Bible Commentary*, sv. 6, 1077,1078).

Molitva je izazov. Ne možemo vidjeti Boga, a većina nas vrlo rijetko ili nikada čuje Boga. Ne možemo Ga dodirnuti, a ponekad se čak čini da je jako teško doći do odgovora. Također, postoje mnoga pitanja o načinu na koji molitva djeluje, ili zašto se ponekad čini da ne uspijeva.

Sjećam se kako sam se kao mladić molio i bio obeshraćen. Često bih postao pospan (moleći se pognute glave i zatvorenih očiju), i ponekad bi moje misli odlutale onome što sam trebao obaviti, umjesto da razgovaram s Gospodinom. Pjesme kao što su “O, drago vrijeme molitve” (*Sweet Hour of Prayer*) za mene su bile tajna. “Kako se netko može moliti punih sat vremena? Ja se jedva mogu moliti petnaest mi-



nuta.” Zapravo, jedno istraživanje pokazuje da pastori u prosjeku provode u molitvi sedam do deset minuta dnevno! Osjećao sam krivnju. Od svega što bi pastor trebao obavljati, molitva je najvažnija.

Dok sam temeljito proučavao o Svetom Duhu, naišao sam na jedan biblijski redak: “Tako i Duh potpomogne našu nemoć. Doista ne znamo što da molimo kako valja, ali se sâm Duh za nas zauzima neizrecivim uzdasima.” (Rimljanima 8,26) Nisam tada u potpunosti razumio ovaj redak, ali bilo mi je jasno da će mi Sveti Duh pomoći s molitvom. Sama ta misao počela je mijenjati moj molitveni život. Bog je obećao pomoći mi moliti se, pa sam počeo tražiti to obećanje svim srcem. Kad bih postao pospan, tražio sam to obećanje. Kad bi mi misli odlutale, tražio bih to obećanje. Postupno bi se kakvoća mojih molitava i količina vremena koje bih provodio u molitvi popravili. Isto tako, kako sam više vremena provodio u molitvi, osobni izazovi postali su lakši, ili su nestali, i počela su se događati čuda. Ne mogu objasniti zašto, ali čini se da je to istina: vrijeme koje provodimo u molitvi jednako je važno kao i ono što kažemo u molitvi.

Iako je ponekad molitva i dalje izazov, vrijeme sada puno brže prolazi, i više nemam problema s pospanošću i lutanjem misli. Znam da Bog čuje moje molitve i znam da će odgovoriti na njih u svoje vrijeme i na svoj način.

To znači uložiti ljudski napor kako bismo poboljšali naše vrijeme u molitvi, imajući povjerenje u Svetoga Duha da će nas nadahnuti i osnažiti.

## **Prijedlozi za poboljšanje molitvenog života**

- ◆ Molite se kroz Sveto pismo. Čitajte određene retke i molite se Gospodinu o onome što ste pročitali.
- ◆ Koristite glazbu. Crkvene pjesmarice sadrže mnoge molitve. Koristite molitve kako bi vam pomogle u onome što želite reći. I pjevanje je oblik molitve.

- ◆ Molite se na mjestu gdje je svjež zrak i gdje nema ometanja.
- ◆ Zapisujte svoje molitve u dnevnik. Mnogi uživaju u zapisivanju svojih molitava, jer na taj način mogu objasniti svoje misli i izraziti se određenije.
- ◆ Pronađite osobu s kojom se zajedno možete moliti, bilo na nekom mjestu ili uz pomoć telefona.
- ◆ Prisustvujte molitvenim skupovima (u crkvi ili u nečijem domu), ili osnujte vlastitu molitvenu skupinu.
- ◆ Sastavite popis onoga o čemu trebate razgovarati s Bogom.

### **Biblijski redci za molitvu**

- ◆ Juda 1,20 — Gradimo vlastitu vjeru kroz molitvu u Svetom Duhu.
- ◆ Efežanima 6,18 — Molimo se u Svetom Duhu različitim molitvama i zahtjevima.
- ◆ Luka 6,12 — Isus se molio cijelu noć.
- ◆ Luka 11,11-13 — Sveti Duh nam se otkriva kroz odgovor na molitvu.
- ◆ 1. Timoteju 2,1 — Molitva je nešto najvažnije što možemo činiti.
- ◆ Luka 22,43 — Božanska pomoć će osnažiti naše molitve, na isti način kako je osnažila Isusove.
- ◆ Postanak 32,24 — Jakov se hrvao s Bogom. Ponekad se molitva čini kao naporan posao.
- ◆ Luka 18,1 — Ako ustrajemo u molitvi a da ne klonemo, bit ćemo blagoslovljeni.
- ◆ Zaharija 12,10 — Duh milosti i molitve izlit će se na nas i naše obitelji.

## Smjernice za molitve

- ◆ Dragi Oče, učini nas osobama molitve i koristi nas kako bismo bili na blagoslov ljudima oko sebe. Molimo Te, izlij svojeg Svetog Duha na nas i daruj nam snage.
- ◆ Gospodine, molimo Te, pokori Sotonu i zle duhove koji nas žele držati u ropstvu. Daruj nam pobjedu nad grijehom kroz snagu Tvoje krvi.
- ◆ Molimo Te, spasi našu djecu i unuke. Pošalji anđele s Nebu da ih vode u vječni život. Slomi moć Sotone nad njima, pomozim im da vide Tvoju dobrotu i daruj im duha pokajanja.
- ◆ Blagoslovi naše pastore, učitelje, evanđeliste i vjernike u cijelom svijetu — duhom molitve. Neka se ujedinjeni glas Tvojeg naroda uzdigne do Neba u moćnom zboru slavljenja i molitve.
- ◆ Gospodine, molimo Te da zaštitiš ranjivu djecu i mladež. Molimo Te da ih čuvaš od onih koji ih žele zlostavljati.
- ◆ Molimo Te da pokreneš gradske misionare da osnuju crkve za 806 skupina ljudi u dvadeset zemalja Intereurop-ske divizije.
- ◆ Molimo Te da podigneš vojsku radnika koji će osnivati crkve za 948 skupina ljudi u Interameričkoj diviziji.
- ◆ Gospodine, molimo Te, vodi crkvene odluke na zasjedanju Generalne konferencije 2020. godine (od 25. lipnja do 4. srpnja). Neka zastupnici, vođe i posjetitelji budu ispunjeni duhom preporoda i ljubavi.
- ◆ Molimo Te za osobe s našeg popisa. Približi te ljude k sebi.
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.

## **Prijedlozi pjesama**

O drago vrijeme molitve (*Kršćanske himne*, 304); Kada svane jutro novo (307); Bože moj, uči me da se molim (311); Bog ti povjerava (320).

# Osmi dan

## **Pokoravanje Svetom Duhu**

### Traženje Božjeg Duha

**“Zato kažem vam: svaki će se grijeh i bogohulstvo oprostiti ljudima, ali rekne li tko bogohulstvo protiv Duha, neće se oprostiti.” (Matej 12,31)**

#### **Svjedočanstvo**

“Nitko ne treba gledati na grijeh protiv Svetoga Duha kao na nešto tajnovito i neobjašnjivo. Grijeh protiv Svetoga Duha je grijeh ustrajnog odbijanja poziva na pokajanje.” (Ellen G. White, *SDA Bible Commentary*, sv. 5, 1093)

Čak i Duhom ispunjeni ljudi ponekad griješe. Abraham, Mojsije, David i Petar — svi su imali karakterne mane i povremene neuspjehe u trenutku kušnji. Čak je i Isus bio kušan (Matej 4), iako nikada nije popustio. Stoga, to što ovog trenutka hodimo u Duhu, ne znači da ne možemo dalje činiti pogreške, a pogreška nije isto kao i srce koje je okorjelo u grijehu.

Jedna žena je u poznijim godinama postala bezosjećajna, obeshrabrena i gnjevna. Nije bila snošljiva prema ljudima oko sebe, osim kad su bili u pitanju njezini najbliži prijatelji iz prošlosti. Kad bi vjernici dolazili u crkvu, često bi imala uvredljive komentare o njihovoj djeci, o njihovoj odjeći ili nešto drugo. Novokršteni vjernici bi bili uvrijeđeni njezinim primjedbama. Neki su bili toliko obeshrabreni da su prestali dolaziti u crkvu. Ja o ovom slučaju nisam znao ništa, sve do jednog sastanka starješinâ. Upitao sam starješine znaju li zašto neki

vjernici više ne dolaze u crkvu. Nekoliko njih pognulo je glave u tišini.

Na koncu je jedan od njih progovorio: "Pastore, imamo u vjerništvu gospođu koja ne može obuzdati svoj jezik. Ona traća i kritizira gotovo svakog. To je razlog zašto neki više ne dolaze u crkvu." "Koliko dugo postoji taj problem?" upitao sam. "Mnogo godina," odgovorili su. "Zašto netko nije nešto poduzeo u vezi s tim?" nastavio sam. "Nekoliko pastora je pokušalo, ali ništa se nikada nije promijenilo." "Ovo se jednostavno ne može nastaviti," rekao sam. "Stoga, evo mojeg prijedloga. Posjetit ću ovu gospođu i od nje zatražiti da promijeni svoje ponašanje u roku od dva tjedna. Ukoliko se nije voljna promijeniti, razmotrit ćemo njezine postupke na sljedećem sastanku crkvenog odbora. Hoćete li me vi kao starješine podržati u tome?" Starješine su jednoglasno podržale takav plan.

Otišao sam posjetiti ovu gospođu kako sam i rekao. "Znam zašto si ovdje," rekla je kad sam sjeo u njezin dnevni boravak. "Znaš?" upitao sam. "Da," nastavila je, "došao si sa mnom razgovarati o načinu na koji razgovaram s ljudima." "To je točno," rekao sam, "ali kako si to znala?" "Zato jer su prethodna dva pastora došla u moj dom kako bi sa mnom razgovarali o tome istom." "Je li bilo neke koristi od toga?" upitao sam je. "Nije." "Zašto?" upitao sam. "Zato što imam pravo reći ono što smatram da je najbolje, a ljudi su previše osjetljivi i previše osjećajni."

Razgovarao sam s njom o kršćanskom ponašanju koristeći retke kao što su Efežanima 4,29-31, ali žena i dalje nije bila voljna promijeniti svoje ponašanje. S molitvom u srcu rekao sam: "Sestro, imaš dva tjedna da promijeniš svoje ponašanje, ili ću biti prisiljen sve iznijeti pred crkveni disciplinski odbor, a u tome imam i podršku starješina." "Pastore, ti to ne bi učinio!" uzviknula je. "Naravno da hoću, ukoliko ne odlučiš promijeniti način na koji razgovaraš s ljudima." "Ne vjerujem da će te starješine podržati," rekla je. "Već jesu."

Možeš provjeriti ako želiš, ali tako je,” potvrdio sam. Nakon toga žena se naslonila i u tišini razmišljala. Rekao sam joj: “Mi te svi volimo i želimo da budeš dio naše crkve, ali tvoje ponašanje se mora promijeniti.”

U subotu nije došla u crkvu. Njezini prijatelji su me izbjegavali. Znao sam da se svi muče s ovom nevoljom. Sljedeće subote, baš prije isteka dva tjedna, došla je u crkvu. Otišao sam je pozdraviti. Njezino lice je bilo mirno. Uzela je moju ruku i čvrsto je držala. “Pastore,” rekla je, “razmišljala sam o svemu što si rekao. Želim da znaš da sada jasno vidim da sam sve ove godine bila u krivu. Nadam se da ćeš mi oprostiti, i namjeravam tražiti oprost od starješina i ostatka crkve. Uz Božju pomoć postat ću drukčija žena.” Njezine oči caklile su se od suza dok je to priznavala, i sretan sam da mogu reći da je održala svoje obećanje. Ljudi su se počeli vraćati u crkvu i vjerništvo je počelo ubrzano rasti.

## **Biblijski redci za molitvu**

- ◆ Matej 12,31.32 — Opravdavanje grijeha je bogohulje.
- ◆ Hebrejima 6,4-6 — Istinski obraćeni ljudi mogu i dalje odbaciti Isusa.
- ◆ Hebrejima 4,7 — Najbolje je poslušati glas Svetoga Duha kad vam govori prvi put.
- ◆ Djela 7,51 — Ne odolijevajte vodstvu i upozorenjima Svetoga Duha.
- ◆ Luka 13,34 — Predajte svoj život Isusu prije nego što bude prekasno, kao što je bio slučaj s gradom Jeruzalemom.

## **Smjernice za molitve**

- ◆ Dragi Oče, pomози da uvijek slušamo Tvoj glas. Oprosti nam što smo bili tvrdoglavi. Otvori naše oči i uši da možemo razaznati Tvoju volju i podari nam hrabrosti da budemo poslušni.

- ◆ Dragi Isuse, oprosti nam za boli koje smo Ti uzrokovali kad nismo bili voljni odreći se svojih grijeha. Molimo Te, nemoj povući svojega Svetog Duha od nas i omekšaj naša srca kako bi primala Tvoje upute.
- ◆ Molimo Te, oprosti našoj crkvi što nije slušala Tvoj glas iz Biblije. Pomozi nam da se kao crkva očistimo od grijeha i obnovimo prisutnost Svetog Duha među nama.
- ◆ Stvori u nama čisto srce, o Bože, i obnovi pravi duh u nama. Ne dopuštaj da se udaljimo od Tvoje prisutnosti, da nas Tvoj Sveti Duh ne napusti. Vrati nam radost Tvoje spasenja. Tada ćemo podučavati grešnike Tvojim putovima, i oni će biti obraćeni Tebi (Psalam 51).
- ◆ Oče, posređujemo za one koji su žrtve ovisnosti. Molimo Te da raskineš lance kojima su vezani! Pomozi da im kroz ljubav i skrb pomognemo da se vrate Tebi.
- ◆ Molimo Te, poduči nas da objavljujemo temeljna crkvena vjerovanja s jasnoćom, kreativnošću i biblijski ispravno. Neka Isusova ljubav bude u srži svega onoga što vjerujemo.
- ◆ Molimo Te da pripremiš mlade ljude da osnuju nove crkve za 789 etničkih skupina u devet zemalja u Sjevernoameričkoj diviziji.
- ◆ Molimo Te da podigneš zdravstvene misionare koji će podizati crkve među 830 skupina ljudi u jedanaest zemalja Istočne centralnoafričke divizije.
- ◆ Molimo Te da podigneš “ratnike” molitve, koji će posredovati za 2.568 skupina ljudi u četiri zemlje u Južnoazijskoj diviziji.
- ◆ Molimo Te da podigneš nove vođe mladih, i blagosloviš programe obučavanja vođa mladih.
- ◆ Hvala Ti, Oče, što si poslao Svetoga Duha da preobrazi sedmero osoba s našeg popisa za molitvu.
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.



## **Prijedlozi pjesama**

U Kristu sam spašen ja (*Kršćanske himne*, 169); Isus prima s ljubavlju (145); O, dođi, Spase moj (185); Zašto ne daš srce Kristu (114).

# Deveti dan Djelovanje Svetog Duha

## Traženje Božjeg Duha

**“Nakon toga vidjeh: jedan drugi anđeo silazi s neba s moći velikom! Sva se zemlja zasvijetlila od njegova sjaja. ... Začujem i drugi glas s neba: ‘Izidite iz nje, narode moj, da vas ne zadese zla njezina te ne budete suzajedničari grijeha njezinih!’” (Otkrivenje 18,1.4)**

### **Svjedočanstvo**

“Naša velika potreba je unutrašnje djelovanje Svetoga Duha. U svojem poslanju i djelovanju Sveti Duh radi kao božansko Biće. Bog želi da budeš pomazan Duhom; tada ćeš raditi sa silom koje nikada ranije nisi bio svjestan. Ljubav, vjera i nada bit će stalno kraj tebe. Moći ćeš poći s vjerom, siguran da te prati Sveti Duh.” (Ellen G. White, *Evangelism*, 299)

Jednoga dana dogodit će se velik preporod među Božjim istinskim narodom na cijelom svijetu. Sveti Duh će se spustiti u velikoj snazi. Ovo kretanje Svetoga Duha uspoređuje se s kasnom kišom kakva pada na Bliskom istoku, koja dovodi usjeve do zrelosti i žetve (Zaharija 10,1). Jednog će dana Božji narod izići kako bi podijelio svoju vjeru na svaki mogući način. Činit će se čuda kroz Krista. Tisuće, možda i milijuni ljudi, bit će spašeni. Posao Svetog Duha je spasiti izgubljene, a nema veće radosti od sudjelovanja u tom poslu.

Jedne subote su Lance i njegova žena Renae došli u našu crkvu po prvi puta. Netko je ostavio knjigu *Bible Readings for the Home* (Čitanja iz Biblije za dom) na njihovom pragu. Zbog određenih događaja u njihovim životima, Lance i Renae su odlučili vidjeti što im ta knjiga ima reći. Čitajući knjigu, uočili su temu o suboti, koja je pobudila njihovo zanimanje. Temeljito su proučavali taj dio i bili su uvjereni da trebaju pronaći crkvu koja je objavila tu knjigu. Uvidjevši da je knjigu objavila Adventistička crkva, pronašli su našu mjesnu crkvu i posjetili je odmah sljedeće subote. Lance je podigao knjigu *Bible Readings for the Home* i upitao: “Je li vaša crkva objavila ovu knjigu?” “Jest!” odgovorio sam. “Izvršno!” nastavio je Lance, “Imamo puno pitanja. Postoji li mogućnost da posjetite naš dom kako bismo proučavali Bibliju s vama?” “Naravno!” uvjerio sam ih da će mi to biti zadovoljstvo.

Kad sam ih posjetio, saznao sam da su Lance, Renae i njihova dva sina željela promjenu u svojim životima. Bili su žrtve zlouporabe alkohola i droga, i njihov brak je jako trpio. Znao sam da im je potrebna Isusova oslobađajuća moć. Dok sam s njima dijelio Radosnu poruku, sve vrijeme sam se molio u srcu za Božju pomoć, mogao sam osjetiti kako djeluje Sveti Duh. Završio sam s predstavljanjem Radosne poruke i upitao: “Postoji li bilo koji razlog zbog kojega ne biste željeli predati svoje živote Isusu?” Odgovorili su da bi bili vrlo sretni kad bi primili oprost i spasenje kroz Isusa. Kleknuli smo na molitvu, i vodio sam ih kroz molitvu priznanja i prihvaćanja Isusa kao njihovog Spasitelja i Gospodina. U suzama su ponavljali molitvu za mnom. Zatim smo ustali s radošću. Čudotvorna moć Svetoga Duha bila je jasno vidljiva. Oboje su postali Božja djeca.

Kad sam stigao na sljedeći tjedni sastanak, jedva sam napravio tri koraka u njihovom dnevnom boravku, kada me je Lance upitao: “Pastore, što mislite o pušenju cigareta?” Predložio sam da tu večer proučavamo temu o zdravom življenju, što smo i učinili. Kao posljedica proučavanja Biblije te večeri

i kasnijih posjeta, Lance i Renae su bili oslobođeni lanaca kojim ih je Sotona zarobio. Ubrzo su se krstili i postali snažni pomagači u misiji za Krista, govoreći o svojem iskustvu i proučavajući Bibliju s članovima svoje obitelji i prijateljima. I oni su također sudjelovali u poslu Svetoga Duha, obznajući Evanđelje svima oko njih. Kakvo čudo!

## **Biblijski redci za molitvu**

- ◆ Matej 28,19.20 — Svaki Isusov slijedbenik treba učiniti sve što je u njegovoj moći kako bi obznanio Radosnu poruku o spasenju.
- ◆ Ivan 16,13 — Kad Sveti Duh djeluje, istina Božje riječi privlači ljude k sebi.
- ◆ Djela 4,29-31 — Rana crkva je tražila od Boga da bude ispunjena Svetim Duhom, kako bi mogla hrabro propovijedati Božju poruku.
- ◆ Efežanima 4,11.12 — Plodovi Svetog Duha opremit će kršćane za službu i razvoj crkve.
- ◆ Djela 9,36-42 — Svrha čuda jest da ljudi imaju dokaze za vjerovanje u Isusa.
- ◆ Marko 16,15-18 — Idite u svijet, iscjeljujte bolesne, propovijedajte Radosnu poruku, pokažite Božji karakter svima.
- ◆ Izaija 6,8 — Ovdje sam, Gospodine. Pošalji me.

## **Smjernice za molitve**

- ◆ Dragi Oče, koji si na nebesima, učini nas Tvojim slugama i sluškinjama, i pomози nam dijeliti poruku Tvoje ljubavi i spasenja.
- ◆ Tvojom milošću, Gospodine, posvećujemo se da postanemo obučeni i opremljeni kako bismo mogli obznanjivati Radosnu poruku na način koji si Ti odabrao.

- ◆ Krsti nas svojim Svetim Duhom kako bismo bili vođeni iznutra da svladamo prepreke i strahove. Pomozi nam da budemo vodiči Tvoje moći i spasonosne poruke razapetog i uskrsnulog Krista.
- ◆ Blagoslovi napore pastora, učitelja, biblijskih učitelja i evanđelista diljem svijeta. Ispuni ih velikom snagom i vlašću. Neka milijuni Tvoje djece budu spašeni ove godine.
- ◆ Molimo Te, neka naše obitelji objave Tvoju ljubav u svojim domovima i društvenoj zajednici. Molimo Te da uvedeš mir u domove, popraviš slomljene odnose, zaštitiš ranjive od zlostavljanja i otkriješ svoju posvećujuću moć u neprikladima koje se čine beznadnima.
- ◆ Neka se naši vjernici, pastori i vođe u cijelom svijetu svakodnevno hrane Božjom riječju. Neka Te i mi svakodnevno tražimo u osobnoj molitvi. Podsjeti nas da bez Tebe ne možemo ništa.
- ◆ Molimo Te da pokreneš medicinske sestre i liječnike da osnivaju nove crkve među 1978 skupina ljudi u dvadeset i dvije zemlje u Zapadnoj centralnoafričkoj diviziji.
- ◆ Molimo Te za 49 milijuna ljudi u devetnaest najnedostupnijih gradova Transeuropske divizije.
- ◆ Gospodine, pomози da naša mladež ne samo propovijeda Tvoju Riječ, već i da je živi. Molimo Te, Bože, da blagosloviš napore za Svjetski dan mladih i inicijativu Potpuno uključenje 100.000 mladih.
- ◆ Molimo Te za sedmero osoba s našeg molitvenog popisa. Daruj im nova srca da Te upoznaju onako kako kaže Tvoja Riječ u Jeremiji 24,7.
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.

## **Prijedlozi pjesama**

Kad se javi Božja truba (*Kršćanske himne*, 410); Slava, slava nek bude Isusu Kristu (41); Kad gledam ja nebesa Tvoja (14); Bog vodi me! — to pjevam sad (188).

# Deseti dan Boraviti u Svetom Duhu

## Traženje Božjeg Duha

**“I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: ... Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. ... Odgovori mu Isus: ‘Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti.’” (Ivan 14,16. 18.23)**

### **Svjedočanstvo**

“Kad ujutro ustanete, osjećate li svoju bespomoćnost i potrebu za snagom od Boga? Iznosite li svoje potrebe nebeskom Ocu ponizno i iskrena srca? Ako je tako, anđeli bilježe vaše molitve, i ako su one potekle s iskrenih usana, kad se nađete u opasnosti da nesvjesno učinite zlo i širite utjecaj koji bi druge mogao navesti na zlo, vaš anđeo čuvar će biti pored vas, poticati vas da krenete boljim putom, birati riječi za vas i utjecati na vaše postupke.” (Ellen G. White, *Poruke mladima*, izdanje 2018., 71)

Jedne subote stajao sam pored sudopera i prao posuđe nakon zajedničkog ručka. Mlada djevojka iz Rusije, koja je bila na razmjenu studenata, brisala je posuđe pored mene. Znao sam da nije kršćanka pa sam se u sebi tiho pomolio tražeći mogućnost da iskoristim ovu priliku dok zajedno peremo posuđe. “Želio bih te nešto pitati, ako nemaš ništa protiv,” rekao sam. “Naravno. Što ste me htjeli pitati?” odgovorila je. “Kako to da u Rusiji ima toliko ljudi koji nisu

kršćani?” upitao sam. “Mogli ste me odmah pitati zašto ja nisam kršćanka,” rekla je sa smiješkom. “U redu onda,” odgovorio sam na sličan veseo način. “Kako to da ti nisi kršćanka?” “Jednostavno nemam dovoljno dokaza za postojanje Boga,” odgovorila je kao da je to činjenica. Zatim me je upitala: “Kako to da vi *jest*e kršćanin?” “Zato što imam mnogo dokaza!” odgovorio sam. Nasmijala se i rekla: “U redu, koji su to dokazi?” Tada sam joj ispričao svoje iskustvo o tome što je Bog učinio za mene.

“Predlažem jedan pokus za tebe, ako si ga voljna provesti,” rekao sam. “Vjerujem da ćeš pronaći dokaz za postojanje Boga ukoliko provedeš ovaj pokus. Volio bih da sljedećih trideset dana provedeš neko vrijeme čitajući Evanđelje po Ivanu. Ako završiš prije nego što istekne trideset dana, počni ispočetka. Također bih volio da se moliš Bogu kad nitko drugi ne zna za to. Razgovaraj s Njim o onome što samo ti znaš, i traži Ga ono što samo ti znaš. I gledaj što će se dogoditi.” “U redu,” rekla je, “to zvuči prilično jednostavno. Bit će to zanimljiv pokus.”

Kao studentica na razmjeni trebala je ići kamo god bi njezina obitelj domaćin išla, kako bi na pravi način okusila kulturu domaćina. Stoga je svakog tjedna dolazila u crkvu, jer je to činila njezina obitelj domaćin. Dva tjedna nakon što je započela pokus, došao sam u njihovu crkvu i pitao je: “Kako napreduje pokus?” Bila je ozbiljna, ali ugodna kad je rekla: “Ne razumijem što se događa. Još su dva tjedna preda mnom, ali već nisam sigurna da mogu tvrditi da Bog ne postoji.” “Drago mi je za tebe,” odgovorio sam. “Samo nastavi. Siguran sam da ćeš pronaći još dokaza o Bogu budeš li pristupala otvoreno umu.” Nasmiješila se dok je tog dana odlazila. Vratila se u Rusiju prije nego što je završilo tih trideset dana, i znam da su se ona i Bog nastavili bolje upoznavati.



## **Kako možemo živjeti u prisutnosti Oca, Sina i Svetog Duha?**

**1.** Jednostavno provodimo vrijeme u proučavanju Biblije otvorenog srca i uma. Isus je Riječ (Ivan 1,14; 14,6-9), i ako smo Ga vidjeli, vidjeli smo Oca. Također, Sveti Duh je nadahnuo Božju riječ (2. Petrova 1,21). Stoga, dok proučavamo Bibliju i vjerujemo u njezina učenja i obećanja, mijenjamo se u Isusov lik (2. Korinćanima 3,18).

**2.** Zatim, dok se molimo Bogu otvarajući naša srca Njemu kao Prijatelju, Sveti Duh nam prilazi sve bliže, naša srca se mekšaju a naš duh je spreman za sve izazove koji su pred nama. Dok se molimo, Sotonina moć nad nama se slama i mi se možemo oduprijeti njegovim kušnjama uz Božju snagu.

**3.** Na koncu, dok smo poslušni Bibliji i dok je dijelimo s drugima, Božje srce nas privlači k sebi i naše unutarnje biće pronalazi mir (Matej 11,28-30).

### **Biblijski redci za molitvu**

- ◆ 2. Petrova 1,21 — Sveti Duh je nadahnuo Bibliju. Dok je proučavamo i prihvaćamo, živimo u Njegovoj prisutnosti i u prisutnosti Isusa i Oca (Ivan 14,23).
- ◆ Luka 11,11-13 — Dok se molimo Bogu za Njegovu prisutnost, jačamo snagu Svetoga Duha koji je u nama i oko nas.
- ◆ Djela 2,1-4 — Sveti Duh želi da s drugima dijelimo ono što nas je Bog naučio i kako nas je blagoslovio. On želi da svi ljudi budu spašeni.
- ◆ 1. Timoteju 2,1-4 — Dok se molimo, Sveti Duh blagoslivlje svijet oko nas i dovodi ljude k spasenju.
- ◆ Djela 5,31.32 — Dok smo poslušni onome što nam je Bog rekao da učinimo, jačamo prisutnost Svetoga Duha i blagoslove u našim životima.

- ◆ Rimljanima 8,26 — Sveti Duh nam želi pomoći da postanemo ljudi molitve. Blagoslovi će zasigurno uslijediti (2. Ljetopisa 7,14).

## **Smjernice za molitve**

- ◆ Dragi nebeski Oče, stvori u nama glad za Tvojom Riječju, kako bismo uživali provoditi vrijeme s Tobom. Dok čitamo Bibliju, daj nam jasno razumijevanje Tvojeg karaktera i Tvoje volje za naš život.
- ◆ Isuse, molimo Te, pošalji Svetoga Duha u naš život i učini nas ljudima molitve. Preobradi nas u snažne posrednike, kako bi mnogi bili spašeni i oslobođeni Sotoninih okova tame.
- ◆ Neka naš um i naše srce budu usklađeni s Tvojom voljom. Učini da hodimo u savršenoj poslušnosti Tvojim zapovijedima i Tvojoj Riječi.
- ◆ “Uzmi me, o Gospodine, da potpuno budem Tvoj! Sve svoje planove stavljam pred Tvoje noge. Upotrijebi me danas u svojoj službi. Budi sa mnom, i neka se cijelo moje djelo obavlja u Tebi!” (Ellen G. White, *Put Kristu*, izdanje 2017., 72,73)
- ◆ Gospodine, molimo Te za vođe Adventističke crkve diljem svijeta. Molimo Te, daj im mudrosti pri donošenju važnih odluka u vođenju Tvojeg naroda.
- ◆ Molimo Te za našu djecu. Osnaži ih da hrabro stoje uz Tebe kad naiđu na prepreke i pritiske. Pomozi im da donose mudre odluke i stoje uz biblijsku istinu (Izaija 44,3.4).
- ◆ Molimo Te za obitelji u kojima su nered, tuga i pomutnja.
- ◆ Gospodine, neka snažan preporod jednostavne pobožnosti prožme Tvoju crkvu u posljednjim danima, da stojimo uz istinu makar se i nebesa srušila.

- ◆ Molimo Te za sedam osoba s našeg molitvenog popisa. Molimo Te, pokaži svakoj osobi koliko je Isus voli.
- ◆ Mjesne potrebe za molitvom.

### **Prijedlozi pjesama**

Bliže, sve bliže, o Bože moj (*Kršćanske himne*, 363); Isus prima s ljubavlju (145); Bog ti povjerava (320); Ja volim Te (*Trijumf*, pjesmarica za mlade, 59).

# Subotnja proslava

18. siječnja 2020.

## Traženje Božjeg Duha

### Prijedlog programa za posljednju subotu

Posljednja subota treba biti dan velike radosti za sve što je Bog učinio za vas i vašu crkvu tijekom Deset dana molitve. Toga dana proslavljajte Božju dobrotu i veliku moć. Razmišljajte o tome kako ste iskusili izlivanje Svetog Duha tijekom proteklih deset molitvenih dana. Subota je prilika za radovanje onome što je Bog učinio, što čini i što će učiniti.

Potrebe svake crkve su posebne, stoga surađujte s vođama mjesne crkve kako biste osmislili nešto posebno za svoju crkvu. Ponudit ćemo vam nekoliko zamisli što možete uključiti u bogoslužje posljednje subote.

### Prijedlog redoslijeda bogoslužja

- 10.30 Pjesme za okupljanje.
- 10.45 Dobrodošlica, najava i objašnjenje događanja.
- 11.00 Himna hvale (prijedlog: "Slava, slava nek bude Isusu Kristu", *Kršćanske himne*, 41).
- 11.05 Zajedničko čitanje (prijedlog: "Tebe Bože hvalimo", *Kršćanske himne*, 8). Neka crkva stoji.
- 11.10 Zajednička molitva. Vodi pastor ili starješina. Neka to bude molitva hvale, ne molbi ili zahtjeva. Neka crkva kleči.
- 11.15 Molitva priznanja. Crkva i dalje kleči u tihoj molitvi. Zatim neka voditelj molitve zahvali Bogu što On čuje

- naše molitve i prašta naše grijehе, kako je zapisano u 1. Ivanovoj 1,9. Nakon molitve ljudi mogu sjesti.
- 11.20 Poziv za prikupljanje dara, nakon čega slijedi molitva zahvale Bogu za Njegovu brižnost, i molba da blagoslovi desetinu i darove.
- 11.25 Posebna glazba. Odaberite pjesmu koja je tematski vezana uz molitvu.
- 11.30 Neka pastor, ili voditelj, iznese kratku poruku o važnosti molitve u našim životima.
- 11.40 Neka pastor, ili voditelj, pozove vjernike da izađu naprijed ako nose poseban teret za koji je potrebna molitva. Omogućite ljudima vrijeme da, ako žele, podijele te potrebe s drugima. Zatim neka netko povede molitvu zamolbe, predstavljajući Bogu potrebe. Nakon toga ljudi se mogu vratiti svojim mjestima.
- 11.55 Iznesite ciljne molitve za posebne službe i probleme. Primjeri: molitve za zajednicu, za ljude kojima je potreban Isus, za mjesnu kršćansku školu i službe mladih, za Generalnu konferenciju i Crkvu na svjetskoj razini, za brak i obitelji. Svaki dio može voditi osoba koja je uključena u određenu službu. Primjerice, učenik se može moliti za školu.
- 12.10 Završna himna posvećenja (prijedlog: "U Kristu sam spašen ja", *Kršćanske himne*, 169).
- 12.15 Molitva.

## **Dodatne zamisli za program**

- ◆ Iskustva o uslišanim molitvama.
- ◆ Vrijeme za molitvu po malim skupinama.
- ◆ Najava predstojećih molitvenih aktivnosti.
- ◆ Priča za djecu o molitvi.
- ◆ Predstavljanje mladih s njihovim uradcima bilo koje vrste.

*“Budućnost je tako svijetla  
kao Božja obećanja.”*

Adoniram Judson

# **Biblijska obećanja na koje se možemo pozvati u molitvama**

## **Obećanja Svetoga Duha**

“Tražite od Jahve dažda u vrijeme proljetno! Jahve stvara munje i daje kišu; čovjeku kruh daje, a stoci travu.” (Zaharija 10,1)

“Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!” (Luka 11,13)

“Branitelj — Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, počavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. ... A kad on dođe, pokazat će svijetu što je grijeh, što li pravednost, a što osuda.” (Ivan 14,26; 16,8)

“Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu. I što god zaištete u moje ime, učinit ću, da se proslavi Otac u Sinu. Ako me što zaištete u moje ime, učinit ću.” (Ivan 14,12-14)

“On mi tad odgovori ovako: Evo riječi Jahvine Zerubabelu: ‘Ne silom niti snagom, već duhom mojim!’ — riječ je Jahve nad Vojskama.” (Zaharija 4,6)

## **Obećanja da Bog uslišava molitve**

“Ako ostanete u meni i riječi moje ostanu u vama, što god hoćete, ištite, i bit će vam.” (Ivan 15,7)

“Pristupajmo dakle smjelo Prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nademo za pomoć u pravi čas.” (Hebrejima 4,16)

“Stoga vam kažem: Sve što god zamolite i zaištete, vjerujte da ste postigli i bit će vam.” (Marko 11,24)

“I zazovi me u dan tjeskobe: oslobodit ću te, a ti ćeš me slaviti.” (Psalam 50,15)

“Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jedno-dušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima.” (Matej 18,19)

“I sve što zaištete u molitvi vjerujući, primit ćete.” (Matej 21,22)

“I što god zaištete u moje ime, učinit ću, da se proslavi Otac u Sinu.” (Ivan 14,13)

“U onaj dan nećete ništa više pitati. Zaista, zaista kažem vam: Što god zaištete u Oca, dat će vam u moje ime.” (Ivan 16,23)

“I ovo je pouzdanje koje imamo u njega: ako što ištemo po volji njegovoj, uslišava nas.” (1. Ivanova 5,14)

## **Obećanja o Božjoj moći**

“Zar je Jahvi išta nemoguće? Navratit ću se k tebi kad isteče vrijeme trudnoće.” (Postanak 18,14)

“Jahve će se boriti za vas. Budite mirni!” (Izlazak 14,14)

“Isus upre u njih pogled i reče: ‘Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće.’” (Marko 10,27)

“Vjeran je onaj tko vas poziva: on će to i učiniti.” (1. Solunjanima 5,24)



“Ja znadem, moć je tvoja bezgranična: što god naumiš, to izvesti možeš.” (Job 42,2)

“Što ćemo dakle na to reći? Ako je Bog za nas, tko će protiv nas” (Rimljanima 8,31)

“Bog nije čovjek da bi slagao, nije sin Adama da bi se kajao. Zar on kada rekne, a ne učini, zar obeća, pa ne ispuni?” (Brojevi 23,19)

“Zar ne znaš? Zar nisu čuo? Jahve je Bog vječni, krajeva zemaljskih stvoritelj. On se ne umara, ne sustaje, i um je njegov neizmjerljiv. Umornome snagu vraća, jača nemoćnoga. Mladići se more i malakšu, iznemogli, momci posrću. Al onima što se u Jahvu uzdaju snaga se obnavlja, krila im rastu kao orlovima, trče i ne sustaju, hode i ne more se.” (Izaija 40,28-31)

## **Obećanja za Božje vodstvo**

“Nisam li ti zapovijedio: odvaži se i budi hrabar? Ne boj se i ne strahuj, jer kuda god pođeš, s tobom je Jahve, Bog tvoj.” (Jošua 1,9)

“Dobro znaj: ja sam s tobom; čuvat ću te kamo god pođeš te ću te dovesti natrag u ovu zemlju; neću te ostaviti dok ne izvršim što sam ti obećao.” (Postanak 28,15)

“Šaljem, evo, svog anđela pred tobom da te čuva na putu i dovede te u mjesto koje sam priredio.” (Izlazak 23,20)

“Ondje ćeš tražiti Jahvu, Boga svoga. I naći ćeš ga ako ga budeš tražio svim srcem svojim i svom dušom svojom.” (Ponovljeni zakon 4,29)

“Zazovi me, i odazvat ću ti se, i objavit ću ti velike i nedokučive tajne o kojima ništa ne znaš.” (Jeremija 33,3)

“Nek se povisi svaka dolina, nek se spusti svaka gora i brežuljak. Što je neravno, nek se poravna, strmine nek postanu ravni.” (Izaija 40,4)

“Učit ću te, put ti kazat kojim ti je ići, svjetovat ću te, oko će moje bdjeti nad tobom.” (Psalam 32,8)

“Sâm Jahve ide pred tobom; on će s tobom biti, neće te zapustiti niti će te ostaviti. Ne boj se i ne dršći!” (Ponovljeni zakon 31,8)

“Ima li koga da se boji Jahve? On će ga poučiti kojim će putem krenuti.” (Psalam 25,12)

“Uzdaj se u Jahvu svim srcem i ne oslanjaj se na vlasiti razbor.” (Izreke 3,5)

“Dadeš li kruha gladnome, nasitiš li potlačenog, tvoja će svjetlost zasjati u tmuni i tama će tvoja kao podne postati.” (Izaija 58,10)

“Prije nego me zazovu, ja ću im se odazvat; još će govoriti, a ja ću ih već uslišiti.” (Izaija 65,24)

## **Obećanja za promijenjeno srce**

“I dat ću im srce da me poznaju da sam ja Jahve, da budu narod moj, a ja Bog njihov, jer će se oni svim srcem svojim opet k meni obratiti.” (Jeremija 24,7)

“Jahve, Bog tvoj, obrezat će tvoje srce, srce tvoga potomstva, tako da ljubiš Jahvu, Boga svoga, iz svega srca svoga i iz sve duše svoje, i da živiš.” (Ponovljeni zakon 30,6)

“Dat ću vam novo srce, nov duh udahnut ću u vas! Izvadit ću iz tijela vašega srce kameno i dat ću vam srce od mesa.” (Ezekiel 36,26)

“Uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do Dana Krista Isusa.” (Filipljanima 1,6)

“Dakle, je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastal!” (2. Korinćanima 5,17)

“Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist. A što sada živim u tijelu, u vjeri živim u Sina Božjega koji me ljubio i predao samoga sebe za mene.” (Galaćanima 2,20)

“A sâm Bog mira neka vas posvema posveti, i cijelo vaše biće — duh vaš i duša i tijelo — neka se besprijeekornim, savršenim sačuva za dolazak Gospodina našega Isusa Krista.” (1. Solunjanima 5,23,24)

## **Obećanja o oprostu**

“I ponizi se moj narod na koji je prizvano Ime moje i pomoli se i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišiti s neba i oprostiti mu grijeh i izliječit ću mu zemlju.” (2. Ljetopisa 7,14)

“Jer ti si, Gospode, dobar i rado praštaš, pun si ljubavi prema svima koji te zazivaju.” (Psalam 86,5)

“No kad ustanete na molitvu, otpustite ako što imate protiv koga da i vama Otac vaš, koji je na nebesima, otpusti vaše prijestupke.” (Marko 11,25)

“Budite jedni drugima dobrotivi, milosrdni; praštajte jedni drugima kao što i Bog u Kristu nama oprostí.” (Efežanima 4,32)

“Ako priznamo grijehne svoje, vjerman je on i pravedan: otpustit će nam grijehne i očistiti nas od svake nepravde.” (1. Ivanova 1,9)

“Hajde, dakle, da se pravdamo, govori Jahve. Budu l' vam grijesi kao grimiz, pobijeljet će poput snijega; kao purpur budu li crveni, postat će kao vuna.” (Izaija 1,18)

“A ja, ja radi sebe opačine tvoje brišem i grijeha se tvojih ne spominjem.” (Izaija 43,25)

“Jer ja ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.” (Jeremija 31,34)

“U kome, njegovom krvlju, imamo otkupljenje, otpuštenje prijesutpa po bogatstvu njegove milosti.” (Efežanima 1,7)

## **Obećanja za pobjedu nad grijehom**

“Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobjedi svijet: vjera naša.” (1. Ivanova 5,4)

“U svemu tome nadmoćno pobjeđujemo po onome koji nas uzljubi.” (Rimljanima 8,37)

“A hvala Bogu koji nam daje pobjedu po Gospodinu našem Isusu Kristu.” (1. Korinćanima 15,57)

“Ne boj se, jer ja sam s tobom; ne obaziri se plaho, jer ja sam Bog tvoj. Ja te krijepim i pomažem ti, podupirem te pobjedničkom desnicom.” (Izaija 41,10)

“U svemu imajte uza se štit vjere: njime ćete moći ugasiti ognjene strijele Zloga.” (Efežanima 6,16)

“Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist. A što sada živim u tijelu, u vjeri živim Sina Božjega koji me ljubio i predao samoga sebe za mene.” (Galaćanima 2,20)

“Da, Bog u svojoj dobrohotnosti izvodi u vama i htjeti i djelovati.” (Filipljanima 2,13)

“Hoću reći: po Duhu živite i nećete ugađati požudi tijela.” (Galaćanima 5,16)

“Bog mira satrt će ubrzo Sotonu pod vašim nogama. Milost Gospodina Isusa s vama.” (Rimljanima 16,20)

“Ne suobličujte se ovomu svijetu, nego se preobrazujte obnavljanjem svoje pameti da možete razabrati što je volja Božja, što li je dobro, Bogu milo, savršeno.” (Rimljanima 12,2)

“Ne ljubie svijeta ni što je u svijetu. Ako tko ljubi svijet, nema u njemu ljubavi Očeve.” (1. Ivanova 2,15)

## **Obećanja za iscjeljenje**

“Zatim reče: Budeš li zdušno slušao glas Jahve, Boga svoga, vršeći što je pravo u njegovim očima; budeš li pružao svoje uho njegovim zapovjedima i držao njegove zakone, nikakvih bolesti koje sam pustio na Egipćane na vas neću puštati. Jer ja sam Jahve koji dajem zdravlje.” (Izlazak 15,26)

“Nek ti zasuni budu od gvožđa i mjedi i nek ti mir traje koliko i život!” (Ponovljeni zakon 33,25)

“Blagoslivljaj Jahvu, dušo moja, i ne zaboravi dobročinstva njegova: on ti otpušta sve grijehе tvoje, on iscjeljuje sve slabosti tvoje; on ti od propasti čuva život, kruni te dobrotom i ljubavlju; život ti ispunja dobrima, ko orlu ti se mladost obnavlja.” (Psalam 103,2-5)

“Ne umišljaj da si mudar: boj se Jahve i kloni se zla.” (Izreke 3,7)

“Prezren bješe, odbačen od ljudi, čovjek boli, vičan patnjama, od kog svatko lice otklanja, prezren bješe, odvrgnut.

A on je naše bolesti ponio, naše je boli na se uzeo, dok smo mi držali da ga Bog bije i ponižava. Za naše grijehе probodoše njega, za opacine naše njega satriješe. Na njega pade kazna — radi našeg mira, njegove nas rane iscijeliše.” (Izaija 53,3-5)

“Iscijeli me, Jahve, i bit ću zdrav, spasi me, i bit ću spašen, jer ti si pjesma moja.” (Jeremija 17,14)

“Zvahu te ‘Protjeranom’ i ‘Sionkom za koju nitko ne pita’. Al ja ću te iscijeliti, rane ti zaliječiti — riječ je Jahvina.” (Jeremija 30,17)

“Evo, ja ću zaliječiti njihovu ranu, ja ću ih iscijeliti i ozdraviti i pružiti im obilje istinskoga mira. (Jeremija 33,6)

“A vama koji se Imena moga bojite sunce pravde će ogranutiti sa zdravljem u zrakama, i vi ćete izlaziti poskakujući kao telad na pašu.” (Malahija 4,2)

“Boluje li tko među vama? Neka dozove starješine Crkve! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje.” (Jakov 5,14)

## **Obećanja za snagu da činimo Božju volju**

“U Jahvu se uzdaj, ojunači se, čvrsto nek bude srce tvoje: u Jahvu se uzdaj!” (Psalam 27,14)

“Zato ne malakšemo. Naprotiv, ako se naš izvanji čovjek i raspada, nutarnji se iz dana u dan obnavlja. Ta ova malenkost naše časovite nevolje donosi nam obilato, sve obilatije, breme vječne slave jer nama nije do vidljivog nego do nevidljivog: ta vidljivo je privremeno, a nevidljivo — vječno.” (2. Korinćanima 4,16-18)

“Neka nam ne dozlogrdi činiti dobro: ako ne sustanemo, u svoje ćemo vrijeme žeti!” (Galaćanima 6,9)

“Sve mogu u Onome koji me jača.” (Filipljanima 4,13)

“Da, Bog u svojoj dobrohotnosti izvodi u vama i htjeti i djelovati.” (Filipljanima 2,13)

“Dosta ti je moja milost jer snaga se u slabosti usavršuje.’ Najradije ću se dakle još više hvaliti svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova.” (2. Korinćanima 12,9)

## **Obećanja Božjim svjedocima**

“Ne plašite se, ne bojte se: nisam li vam to odavna najvijestio i otkrio? Vi ste mi svjedoci: ima li Boga osim mene? Ima li Stijene? Ja ne znam!” (Izaija 44,8)

“Ustani, zasini, jer svjetlost tvoja dolazi, nad tobom blista slava Jahvina.” (Izaija 60,1)

“A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja.” (2. Korinćanima 5,18)

“A Jahve mi odvрати: Ne govori: ‘Dijete sam!’ Već idi k onima kojima te šaljem i reci sve ono što ću ti narediti.” (Jeremija 1,7)

“Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.” (Djela 1,8)

“A vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod stečeni da naviještate silna djela Onoga koji vas iz tame pozva k divnom svjetlu svojemu.” (1. Petrova 2,9)

“Naprotiv, Gospodin — Krist neka vam bude svet, u srcima vašim, te budite uvijek spremni na odgovor svakomu koji od vas zatraži obrazloženje nade koja je u vama, ali blago i s poštovanjem.” (1. Petrova 3,15)

# Smjernice za molitve

- ◆ Neka naše molitve budu kratke, samo rečenica ili dvije uz određenu temu, a zatim dajmo riječ drugima. Možemo se moliti koliko god puta želimo, kao za vrijeme razgovora.
- ◆ Tišina je dobra, jer svima daje vremena da čuju glas Svetoga Duha.
- ◆ Pjevanje zajedničkih pjesama je također veliki blagoslov.
- ◆ Umjesto da dragocjeno vrijeme za molitvu trošimo na preporučavanje naših molitvenih potreba, jednostavno ih iznesimo u molitvi. Tako će ih i drugi imati prilike čuti i pozivati se na obećanja iz Božje riječi.



[www.tendaysofprayer.org](http://www.tendaysofprayer.org)  
[www.MissiontotheCities.org](http://www.MissiontotheCities.org)  
[www.RevivalandReformation.org/777](http://www.RevivalandReformation.org/777)  
[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)  
[www.znaci-vremena.com](http://www.znaci-vremena.com)